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КОНГРЕС РАЗОМ ІЗ 
ГОМФРІ СТАРАЄТЬСЯ 

ЗМЕНШИТИ БЮДЖЕТ 
А П З Е Н Г А В Е Р ПІДТРИМУЄ СЕКРЕТАРЯ СКАРБУ 

В НОГО ЗМАГАННЯХ ДО ЗМЕНШЕННЯ 
ФЕДЕРАЛЬНИХ ВИДАТКІВ 

Грунтер закликає Конгрес прий-
няти плян Айзенгавера без змін 

Вашингтон. — Предложе-
ний Президентом Конгресові 
федеральний бюджет на 1958 
фінансовий рік в сумі 71.8 
більйона долярів викликав 
критику збоку демократичних 
членів Конгресу, які, заохо-
ченІ секретарем скарбу Д жор-
джом М. Гомфрі, заявляють, 
що будуть старатися зменши-
тн федеральні видатки, які є 
найвищі в історії ЗДА під час 
миру. Комісія Видатків в Па-
латі Репрезентантів вже по-
чала наради над проектом 

” бюджету, стараючись його 
зменшити. Але демократіпі-– 
ний сенатор Геррі Вирд за-
явив, що „буде дуже важко 
обтяти бюджет, запропонова-
ний Президентом". З ним по-
годжусться і демократичний 
спікер Палати Сем Рсйбирн. 
Провідник демократів в Се-
наті сенатор Лцндой ' Б. 
Джансон закликас своїх ко-
леґ сенаторів до великої обе-
режвостн при вирішуванні 
бюджетових проблем. Гада-
ють, що члени Конгресу exo– 
чуть найбільше зменшити 
призначені Президентом ви-
датки на допомогу закордо-
нові — в сумі 4,300,000.000 
долярів. Демократичний сс-
натор Рнчард Б. Рассел за-
явив, що ця сума „мусить бу-
ти драстично зменшена". Дс-
мократнчннй сенатор Аллев 
Дж. Еллендер хотів би змсн-
шити її до половини. Рсспуб-
ліканськпй сенатор Бріджес 
заявляє, що треба ухвалити 
.іапропонопану . ІJрезидентом 
суму, бо ЗДА мають зобо-
п'л:,ашш в відношенні до дер-
жав вільного світу. Численні 
демократичні члени Конгресу 
заявляють, що Айзенгавер 
залишив політику ощаднос-
ти І став у ряди тих прези-
денгіп, які багато видавали з 
державної скарбниці. Голова 
Комісії Видатків в Палаті Ре-
презентантів конгресмен Кла-
ренс Кеинон заявив, що в 

найближчому тижні запро-
сить секретаря скарбу на за-
крите засідання цїсї комісії, 
Гомфрі „матиме нагоду" аи-
явити свої пропозиції щодо 
зменшення федерального бю-
джету. Ксннон сказав, що вій 
вдоволений із того, що Гом-
фрі „бачить те, чого дехто не 
хоче добачувати", і тому Ко-
місія Видатків буде співпра-
цювати з секретарем скарбу. 
3 . близьких до Білого Дому 
кол повідомляють, що і Пре-
зидент погоджується з секре-
тарем скарбу в тому, що ве-
лнкі федеральні видатки мо-
жуть мати вприв на збіль-
шеняя.інфляційних тенденцій 
в народній економіці. І тому, 
як повідомляють із вірогід-
нпх джерел, Президент упов-
новажнив Гомфрі, щоб ста-
равсл зменшити федеральний 
бюджет в такому напрямку, 
щоб не послаблювати оборо-
МІІ країни і иайкоиечніших 
її ПОТІНїб. З ПОВИЩОГО ВНХО-
днть, що нсмас розходження 
між Айзснгавером і Гомфрі. 
Але в політичних колах Існус 
переконання, що праця Гом-
фрі буде дуже важка, бо не-
легко буде зменшити бюджет, 
щоб здійснити одночасно вка-
зівки Президента. В політич-
иих колах цікавляться тим, 
як це дійшло до того, що 
Президент запропонував бю-
джет,на який не погоджував -
ся секретар скарбу. Гадають, 
щц більшість дорадників Пре-
зилента переголосуваля Гом-
фрі, і він пізніше мусів пуб-
лічно ,боронитв ,сво^^стано^ 
вища. Робить він це" тому, 
що в національній економіці 
бачить інфляційні тенденції, 
які, на його думку, треба по-
борювати всіми засобами, 
щоб не допустити до збіль-
шування цін і платень та до 
обезцінювання долара, яке 
після короткої затримки зно-
ву почалося в минулому ро-
ці, коли його вартість змен-
шилася на два центи. 

Стассеи заперечує висилання 
депеш за вибором Алнорна 

Вашннітон. Окремий 
асистент президента Айзен-
гавера для справ роззброєння 
Гаролд Е. Стасссн заявив, що 
не висилав депеш до членів 
Крайового Республіканського 
Комітету, агітуючи за внбо-
ром на голову цього комітету 
Г. Міда Алкорна. Такі депе-
ші- дістали численні члени 
комітету, і в них „довірочно" 
закликалося, щоб вибрати 
Алкорна, бо „надійшов час 
для лібералів, щоб. забезпечи-
ти майбутні: партії і країни 
проти Ніксонів і Новлсндів. 
Виберім Алкорна і налравду 
внчнетім дім". .Як Стасссн до-
відався, що хтось в його імені 
висилав такі депеші, негайно 
заперечив це. „Я не висилав 
жадних депеш. Я нікого не 
уповажнюаав їх висилати. 
Це чиста фальсифікація, і я 

веду слідство, щоб викрити, 
хто цс робив". Недавно поя-
вилась була поголоска, що 
президент Айзенгавер хоче 
найменувати на голову Kpa– 
ііового Республіканського Ко-
мітету, після резиґнації Ліо-
нарда В. Голла, — члена то-
го ж комітету Г. Міда Алкор-
на з Коннектикат. Алкоря 
мав на Республіканській Кон-
венції виступати проти кан-
дндатури Ніксона на стано-
вище віце-президента. Про-
тивннки Алкорна думають, 
що він старався б не допусти-
ти до того, щоб в 1960 році 
могли каидидуватн Ніксон 
або Новленд. Містерія з цими 
підробленими депешами Orac– 
сеиа виклшеала сенсацію в 
столиці напередодні вибору 
голови Крайового Республі-
канського Комітету, який мас 
відбутися 22-го січня. 

В АМЕРИЦІ 
Ф До крамниці з лікерами й 

винами в Сайта Роза, Каліфор-' 
піп, ввійшов молодий бандит, 
витягнув револьвер і зажадав 
від 68-річноі власниці крамниці 
Мері Капітані грошей 1 горівкн. 
Вона дала йому 50 доллрів, але 
горілку відмовилась дати, бо 
„він ще замолодий". Бандит 
вхопив картон цигарок І втік. 

ф В Бюджетному зверненні 
Лйзешивера с окрема позиція 
про „придбання І утримування 
урядової резиденції для віце-
президента". Про окремий дім 
для віце-президента старалися 
вже й давніше, але робили цс 
припини особи, а не уряд. 

ф Уряд здоров'я остерігає 
батьків 1 виховників. щоб ХОВЯ-
ЛІ! ВІД ДІТеЙ ЛІКИ (аСПІрИНу, Н.І-
соині порошки 1 т. п-). бо В МИ-
нулому році 340 дітей у ВІЦІ до 
5-ох років померли, заживши л1-
ків у відсутності батьків. 

ф Проект, нового бюджету 
ЗДА в сумі майже 72. більйонів 
доллрів мас 1.150 сторінок, ва-
:і:нть п'ять фунтів 1 коштує 6.50 
долара, Платники податків не 
радо читатимуть tfio лектуру. 

Вашингтон. — Генерал 
Алфред П. Грунтер, доне-
давній головний командувач 
союзних збройних сил в Ев-
рогіі і тепер президент Черво-
ного Хреста, виступаючи із 
своїми зізнаннями .в комісії 
Палати Репрезентантів для 
закордонних справ, заявив, 
що ситуація на Середньому 
Сході під теперішню пору ду-
же поважна і вона може тіль-
ки погіршитися. Тому теж 
ген. Грунтер закликав Кон-
грес прийнятії якнайскорше і 
Зел змін запропонований прс-
.чідентом Айзенгавсрои серсд-
іьо-східній плян. На думку 

ґрунтера', можна бути певші-
мн," що президент Айзенгавер 
не надужис свого уповн'оваі 

ження вислати американські 
збройні сили на Середній 
Схід для протидіяння комуні-
стнчній .агресії і зробить це 
тільки у випадку справжньої 
потреби і реальної для ЗДА і 
вільного світу небезпеки. Ген. 
Грунтер підтримав повністю 
не тільки Презндентову про-
позицію в справі висилки вій-
ська, але теж і зв'язаний з 
нею плян економічної ДОПО-
моги для середи ьо-східніх 
країн, бо без такої допомоги 
плян втратить багато на сво-
ій ефективності. 

Англія не хоче бути сателітом 
Лондон. — Новий англій- мовляв, він певний, що З'єдн-

„ЗДА мають певну військову пе-
резагу над СССР" - твердить 

Радфорд 
СССР", it ця перевага цього Вашингтон. —і Голова Об" 

єднаних Шефів Штабу адмі-
рал Артур В. Радфорд ще 
8-го січня зілналав на закри-
тій Комісії Закордонних Справ 
в Палаті Репрезентантів, і те-
пер, 17-го січня його зізнан-
нл опублікували, після цсн-
зури, переведеної з огляду 
на безпеку країни. Радфорд 
заявив, що ЗДА мають „пев-
ну військову перевагу над 

року може навіть ще більша, 
як рік тому. Адмірал Радфорд 
твердив, що якщо Конгрес 
погодиться на проіджму Пре-
зидента в справі Середнього 
Сходу, то це „практично мо-
жс знівечити шанси війни". 
ЗДА мають можливість nepe– 
везтн військо і лосиний мате-
ріял в дуже короткому часі 
на Середній Схід, якщо б вн-
бухла „мала війна". 

Президент має підтримувати Міда 
Алкорна на становище голови 

Комітету 
Вашингтон. — В політич- ту Республіканської партії до 

них колах столиці говорять 
про те, що президент Айзен 
гавер мас підтримувати на 
становище голови Республі-
каиського Крайового Комітс-
ту Г. Міда Алкорна, який с 
членом цього комітету як 
.представник стейту . Кониси-
тикат. Проти цього с деяка 
опозиція в колах республі-
капців, які вважають, що Мід 
Алкорн не визнається добре 
в справах крайової політики 
та в тому, які повинні бути 

ськин прем'єр Гсролд Мск 
Міллсн висловив в четвер 17 
січня крізь всі стації англій-
ської сіті радія і телевізії про-
мову до англійького народу, 
в якій підкреслював конеч-
ність, щоб англійський нарід 
зберіг свою гордість і віру у 
велич свосї країни. „Британія 
була велика, буде велика і 
залишиться такою, під умо-
в о ю , щ о ми затіснпмо наші 
ряди і візьмемося до праці." 
Він назвав „нісенітницею" J довір'ям 
думку, наче б Англія переста-
ла бути вслнкодержавою. — 
Водночас вік підкреслив, що 
Англія не хоче і не може бу-
ти „ентслітом" Америки, але, 

нені Держави не хочуть для 
Англії тісї ролі. „Багато лю-
дей журиться станом наших 
взаємин з ЗДА. Життя віль-
ного світу залежить від coio– 
зу між нами. Всі партнери 
привикли, що час до часу вн-
рииають між ними різниці. Я 
так завищи розумів. Але пра-
вдивий союз опертий на вза-
емній пошані... Я певний, що 
в наступних місяцях ми зно-
ву наблизимося із взаємним 

і пошаною". Зреш-
тою, МекМіллен ані словом 
не відмовився від давньої ан-
глійської політики, а — нав-
паки — заявив, що „історія 
виправдає йде". 

Йорданія звернулась за допомо 
гою до ЗДА по S30 мільйонів 

АМмйн. — Йорданський уряд 
звернувся через голову амери. 
канської допомогової місії в 
Аммані, Геролда Нельсона, до 
уряду ЗДА з просьбою дати 
Йорданії господарську допо-
могу, при чому схоплено ту 
просьбу в формі готового про-
єкту нової умови. Вона ану-
лювала б попередню умову, за 
якою від лютого 1951 р. Иор-
даніл діставала господарську 
й технічну допобогу, що.разом 
склалась до цього часу на 
квоту 534,000,000. Йорданія 

хоче діставати надалі щоріч-
но „найменше по 530 мільйо-
ніа", при чому застерігається, 
що цілі і спосіб використання 
ТІСЇ ДОПОМОГИ буЛН б ВИКЛЮЧ-
но справою Йорданії, а ЗДА 
мали б тільки в цих справа;: 
дорадчий голос. Йорданія 
знаходиться у дуже важкії', 
господарській ситуації' і саме 
тепер переговорює з ІНШИМ! 
арабськими державами, що( 
ЗаСТупіІЛН СВОЇМИ фондам! ' 
поміч, яку вона діставала що 
річно від Англії. 

Церква у Польщі - за активністю 

K01 ПІ 
Конгресу. АлкорнХ^Це прав^ 
ник, колишній спікер Пала-
ти Репрезентантів в стейті 
Коннектикат, а під час мп-
нулорічної республіканської 
конвенції в Сан Франсіско він 
був мі стоголовою організацій 
ного комітету. Справа наступ 
галса Голла, який резнгнус з 
свого становища 1-го лютого, 
буде вирішена 22-го січня, ко-
ли окрема комісія мас запро-
понуватн кандидата на це 
становище, а Президент мас 

підносний Крайового Коміте- його найменувати. 

Мороз мас тривати ще кілька днів 
Ню Порк. - Бюро погоди 

повідомляє, що мороз, який 
навістив майже всі стейти, 
крім Південного Заходу і 
Флориди, потриває ще кіль-
ка днів. При кінці тижня, це 
значить в суботу 19-го січня, 
може холод трохи змсишить-
ся, але цс не дужо певне, бо 
хвиля холодного повітря НП 
перестас надходити з Кана-
ди. В Ню Иорку й околиці 
найвища температура мас до-
ходити тільки до 20 ступнів 
вдень, а вночі вона падає до 

нижче 10-ох ступнів. Вяаслі-
док снігу утруднена їзда авта-
мп. бо вдень сніг топиться на 
автострадах, а вночі замерзає 
вода, і виникає ожеледа, яка 
є дуже небезпечна для авт 
під час швидкої. їзди. Бюро 
погоди передбачає, що в ціло-
му січні буде температура на 
сході і в середині ЗДА нижча 
нормальної. Найгірше те, ще 
і для лютого не персдбача-
сться теплішої температури. 
Холодна зима мас бути і в 
Середущій Европі. 

Українець - богослов з Пряшів-
щини прибув з ^мадярськими 

втікачами до ЗДА 
Кемп Кіл.мер. — Представ-,ка „буржуазного націонал із 

ф 14-го січня помер у Бостоні 
Мсрріл Д. Олдріч Із 4юлмуту. 
який перед смертю заповів свої 
очі для очного банку. Лікарі пе-
ресадять одно його око 42-річній 
жінці, яіса с сліпою вже 10 ро-
ків, а' друге 21-річній матері 
трьох дітей. 

41 Сішітири.і комісія ствсрдн-
ла, що умовний життя в Порто 
Ріко здоровіші для людей, як в 
ЗДА. Минулого року в Порто 
Ріко померла 7.2 особи на тися-
чу. а в ЗДА — 7.4. Також в Пор-
то Ріко зменшилася смертність 
дітей і зареєстровано менше 
число зохворінь дорослих на ту-
беркульозу І малярію. 

ф Республіканські сена,торя 
вибрали на голову Сенатської 
П о л і т и ч н о ї Республіканської 
Комісії Стайлсса Бріджсса з Ню 
Гемпшір. 

ф Пані Джан Дж. Гетстедт із 
Лос Анджелесу цими днями 
сповнилося 102 роки. Вона па-
м'ятас Громадянську війну 1 ба-
вилася з дітьми президента Аб-
рагама Лннколна. 72 роки тому 
вона з своїм чоловіком засиува-
ла в Шикаґо Музичну Акадс-
мію. 

иицтво ЗУАДК-у, що разом з 
іншими американськими доб-
родійннмн установами опіку-
сться втікачами з Мадярщинн, 
які прибувають до ЗДА, спо-
віщас що заходом ЗУАДК-у 
прибув з цими втікачами теж 
українець з Пряшївщини, кол. 
студент богословії у Пряшеві. 
В розмові з представником 
ЗУАДК-у ред. М. Бандою цей 
втікач, який не бажає з огля-
ду на свою родину виявляти 
свого прізвища, сповістив, що 
він ще три місяці тому (20-го 
жовтня ц. р.) був у Пряшеві. 
З вибухом революції на Ма-
дярщнні він приєднався до 
мадярських повстанців і пото-
му перейшов з ними до ABCT– 
рії, звідки прибув до ЗДА. 
Згідно з його інформаціями на 
ПряшівщинІ, де також злікві-
довано Грско-КатолицькуЦер. 
кву, багато людей, які хоч І 
ходять до православних цср-
ков, залишилися далі греко-
католиками, а в деяких селах 
селяни не хотіли прийняти 
присланого їм православного 
священика. На ПряшівщинІ 
пам'ятають монс.о.А.Волоши-
на, кол. президента Карпат-
ської України, і вважають йо-
го мучеником, не зважаючи 
на те, що з боку комуністів іде 
безупинна агітація проти о. 
А. Волошина, як представнв-

му" і ворога робітників. Насс 
лення знає добре про УПЛ, і 
коли розійшлися вістки ПІ"' 
нові збройні виступи УПА, то 
населення шукало за повстаи-
цями, щоб їм допомогти чи 
харчами чи одягом. Люди слу-
.чають радіопередач ззакордо-
ну, ЗахІдньої Баропи а то 
й Америки, зокрема передач 
„карпаторуських" греко-като-
ликів. До останніх ставлятьсл 
негативно особливо ж з огля-
ду на вживання ними на,т 
„руенпи" і „карпато-русини'. 
Стідснтська і селянська мо-
лодь на ПряшівщинІ вважлг: 
себе і називає себе тільки ук-
раїнцями. Словаки поборюють 
український н а ц і о н альнни 
рух. Після вибуху мадярської 
революції на ПряшівщинІ і 
взагалі в Чехо - Словаччині 
відбулися масові увязнення. 
ПряШІВСЬКИЙ бОГОСЛОВ СПОВІС-
тяв також, що між мадярем 
кимн втікачами є українці, 
кол. вояки мадярської і CODCT– 
ської армії. 

Варшава. — Архиспископ' дірвало б повагу теперішньо-
Зигмунд Хоромаисьхий про-1 го уряду Гомулкн - Циранке-
годосип заклик до вірних рн-' віча в очах Москви і самих 
мо - католицької Церкви у' поляків що той уряд не втри-
Польщі, щоб вони взяли ак-імався б. Циранкевіч і Гомул-
тнану участь в виборах доіка вважають, щр тоді Moc– 
варшавського сойму, які від- j ква насадить „польського Ка 

ХРУЩОВ СТАВИТЬ 
аАЛІНА ЗА ПРИКЛАД 
„ДОБРОГО КОМУНІСТА" 
Москва. — Сталіна крити-

ковано з уваги на його „по-
милкн" —- „Але в основному, 
а основною річчю є класові 
інтереси, дай Боже, щоб кож-
ннй комуніст умів так боро-
тися і боронити їх, як цс ро-
бнв Сталін" — заявив Нікі-
та Хіїущов в промові, що її 
виголосив у четвер 17-го сі-
чня ц. р. на прийнятті в ко-
муно-кнтайській амбасаді в 
Москві, виданому у честь Чу-
Ен-лая. Сталінізм — казав 
далі Хрущов — став для, де-
кого терміном на означення 
зловживання владою. Але 
для комуністів, мовляв, „cra– 
лінізм — це непрнмирність, це 
відмова в і;, компромісу й бо-
ротьба до кінця задля тріюм-
фу комунізму". Хрущов ПІД-
креслив, що було б фальщн-
во утотожнюватн критицизм 
щодо сталінських помилок із 
критицизмом у відношенні до 
марксизму, як ідеології. Ко-
Mj-HicTH — кричав Хрущов 
вважають справою своєї чес-
ги бути такими вірними своїй, 
доктрині, як був ним Сталін, 
і вони будуть „до кінця" бо-
ротися за перемогу свосї ідеї. 
Натякаючи на свою недавню 
промову теж під час одного 

дипломатичного прийняття, 
що, мовляв, комунізм „ПОХО-
роннть" капіталістів (тоді,. о-
буреиі тим виступом, всі арн-
явні дипломати вийшли були 
зі залі), Хрущов старався зла-
гіднити той свій попередній 
виступ заявою, що вія кав 
на увазі, що капіталізм „сак 
помре природною смертю без 
вжиття СИЛИ з нашого боку". 
Але зараз же Хрущов додав, 
що „очевидно, причинимось 
до того, як тільки зможемо". 

Все те прийняття було СПО-
8нте „сердечністю" П0МІЖ-М0-
сковськими й китайськими ко-
муністами. Всі промовці п1д-
креслювали єдність і „вічну 
приязнь" Москви Й Пейпінгу. 
Совстський прем'єр БулганіН 
дякував Чу Кн-лаііові за со-
лідарність комуністичного Ки-
таю з Москвою у справі по-
ді,і на Мад.-ірщині, а Чу Еи-
лай дякував совстським ко-
лективним дшггаторам за го-
сподарську допомогу, дку СС-
СР дає комуністичному Кнта-
сві. Наступного дня мало ще 
відбутися прощально прнй-
нятнл для Чу Ен-лая на 
Кремлі, а на суботу був прн' 
значений його відлет до Ки-
таю. 

будуться в найближчу нсді-
лю. Здогадуються, що цей за-
К.ІНІІ проголошено у внеліді 
довгої.наради, тхх її мав цре-
м'ср Циранкевіч із' кардіша-
лом Стефаном Вншинськии. 
Польські комуністи звернули-
ся також до римо - католиць-
кої срархії за допомогою в не-
безпечнін для них ситуації, 
яка настала у зв'язку з цими 
виборами. Якщо більшість ви-
борців поскреслювала б біль-
шість комуністичних канди-
датів на єдиному списку, що 
його їм представляють, а за-
лншнла б тільки безпартій-
них, і водночав заіснувала б 
масова абсенція, то це так пі-

Спір за Кашмір знову перед 
О'бєднаиими Націями 

Об'єднані Нації. - Пред-1 міністер в одногодинній прс-
ставник Пакістаиу, його мі- ̂  мові перед Радою Безпеки 

дара" а це буде катастрофоїс 
для всього польського наро-

зв'язку з цим „Трибуна Лю-
ду" накидається на недавній 
заклик радіо Вільної Европв, 
ЩОб ПОЛЬСЬКІ виборці ВИК0-
рнсталн кожну нагоду, яку І 

представив Історію спору за 
Кашмір який триває від 1948 
року, та в першій мірі закн-
нув з ламання Індією резолго-

кістер закордонних справ Мі-1 
лій Хан Ноон, оскаржив Ін-
дію перед Радою Безпеки І 
Об'єднаних Націй, що нона j 
зосереджує війська над кор-іції Ради Безпеки з січня 1951 

ду, тому люди масово повин- д о н а м и Пакістану і що між року, ява Пакютанові і ІндЯ 
ні,підтримати іх.^,,иацігнал- тцдісю. і . Пакісталом може забороняла вводити на терені 
^ - ^ ^ . . J ! ^ i j S c " ^ ^ . J l ^ P e " " 1 Д0 вибуху війни за тимчасового поділеного Kanr– 

Кашмір, якщо негайно не ін-1 міру будь-які конституційні 
тервеніюватимуть Об'єднані зміни. Тепер, мовляв, на терв-
Нації. Він зажадав, щоб ,nc– j ні індійського Кашміру прйй-
гайно" вислати до Кашміру. нято конституцію, за якою 
„міжнародну поліцію" Об'сд- j Кашмір мас просто підпорлд-

їм дає навіть у комедія .вн- j н а Я Н Х Націй та”щоб Об'єднані 
борів, для заманіфестуваянл 
своїх проти - комуністичних 
настроїв. ' Партійний провід 
скреслив Осубку-Моравсько-
го, що колись був прем'єром 
сателітного уряду в Польщі 
з виборчої листи. Він очолю-
в а в ^ в Люблнні. 

Австрія допустила мадярську 
репатріяційну місію 

Відень. — Після первісної 
ВІДМОВИ, австрійський уряд 
погодився на допущення 3-
членної комуно - мадярської 
репатріаційної місії, яка об'-
їздитиме табори мадярських 
втікачів і переманюватиме 
обіцянками втікачів до пово-
роту „на родіну". Причиною 
тісї зміни становища австрій-
ського уряду є його розчару-
вання до практичних можлн-
востей переселення далі в за-

хідні країни маси мадярських 
втікачів з Австрії. Коли в лнс-
топаді і грудні переселено г 
інші країни 87,525 мадярсь-
кнх втікачів, то до половник 
січня ц. р. виїхало їх ТІЛЬКІ 
9,759. Зокрема сповільнене 
темпо переселювання до ЗДА 
Відкликано зовсім від'їзд : 
ізременгафену американсько 
го транспортового корабля 
який 5 лютого мав зарбать 
2,000 емігрантів. 

UKRAINIAN WEEKLY 
„Український Тижневик" 

— англомовний додаток д^ 
„Свободи", що мав появнтн-
ся разом з цим числом, з гсх-
нічннх причин ПОЙВИТЬСЯ , '-' 
черговим числом щоденника, 
себто з датою 22-го січня. 

Афганістан нористає з ДОПОМОГУ 
від СССР і ЗДА 

Кабуль. — „Новтральність" 
Афганістану полягає в тому. 
що та країна користас з со-
встської грошової допомопі. 
совстських вчителів, COBCTCb– 
кої зброї і совстських їнструк-
торів та водночас бере гро-
шову й технічну допомогу від 
Америки. Від а четверга 17 
ц. м. за американські фонди 
и під наглядом американсь-
кнх інженерів розпочались 
роботи над покращанням 
шляхів комунікації між Лф-
ґаністаном і Пакістаном. Вод-
ночас американська лстунсь-
ка лінія Пан-Амерікен Ворлд 
Ейрвейс підписали j-мову про 
розбудову одного існуючого 
великого і пооудову чотирьох 
малих лстовищ. Третьою ді-

ллнкою американської допо 
моги є проект на переведенні 
великих іригаційних робіт 
За трирічною умовою назва 
на американська летунські 
компанія мас розбудувати ч: 
побудувати в Афганістані лс 
товища коштом поверх 2-міль 
йонового початкового видат 
ку, при чому взагалі на поз 
будову лстунської комуніка 
ції в Афґаністаш передбаче 
но квоту 11,500.000 доля 
рів. Пов'язання Афганістану 
й Пакістаиу добрими новині 
шляхами мас поправити по 
гані взаємини між тими дер 
жавами тг сподіваються амс 
риканці. Однак водночас Co 
встн фінансують будову вс 
лнкого стратегічного шлях^ 
між Афганістаном і СССР. 

Нації примусили Індію noro– 
дитись на плебісцит на тере-
ні Кашміру, куди мас належа-
ти ця країна: до буддійської 
Індії чи мусульманського Па-
кістану. Якщо Індія погодить-
ся на плебісцит, то Пакістан 
готов підписати з нею віін ь-
ковий союз та урочисто ствер-
днти, що кожпа атака на Ін-
дію буде прийнята, як атака 
на Пакістан. Пакістанський 

куватися конституції Індії, 
себто стати інтегральною її 
частиною. Індія з свого боку 
закидає Пакістанові, що той 
протизаконно ввів військо до 
частини Кашміру. Індійський 
прем'єр Неру виголосив з яа-
годи тієї дебати в ОН протп-
пакістанську промову в Індіі!-
гькому парляменті, a naidc– 
танські студенти уладялн на 
вулицях Карачі протиіндій-
ську ,т'монстрацію. 

Колишній голова „Младоросів" 
вернувся до Москви 

Московська „Правда" з 16, Ню Лондоні, а рівночасно пн-
січня ц. р. містить лист був-1 сав книжки про московську 

патріяршу Церкву. Вліті цьо-
го року лікарі встановнлж у 
А. Казсм-Бска недугу сарко-

шого голови фашистського 
„младоросійського движенія" 
Алсксандра Казсм-Бека, який 
зірвав з російською еміґраці-
сю, вернувся до Совстського 
СОЮЗУ І обІЦЯС ТСПСр MOCKOB-
ському урядові ,,віїюю і прав-j 
Чою служити Росії". До З'є-
діінсннх Держав Казсм-Бск 
приїхав у 1911 році з Франції 
і до ліга 1056 іюку викладав 
російську мову та літературу 
в каледжі Коннектикату, в 

ми ока, у зв'язку з чим він 
виїхав до Швайцарії на ліку-
вання, а 18 вересня „на за-
піюшеннл московського патрЬ 
ярха" вимандрував до COBCT– 
ського Союзу. Його жінка 
Свстлава іСазсм-Бек, що та-
кож викладає російську мову 
в коннектикатському каледжі, 
і син з родиною залишилися 
в ЗДА. 

У СВІТ І 

Знову вістни про заворушення 
в Києві 

Берлін. — Західньо-берлін-
ський часопис „Телеграф" 
приніс в четвер 17 ц. м. ВІСТ-
ку про поважні студентські 
заворушення в Кисні. Мовляв, 
закликано танки для здавлеи-
ня заворушень. Названа газе-

та поклнкустьсл на зізнання 
мадярських втікачів про нес-
покій в Україні - - подібний, 
як в Москві, Ленінграді і Рн-
зі. Такогк у Ста лій граді бу-
цім-то арештовано 50 профе-
сорів і студентів. 

ф Снріл Беикс, колийшій член 
англ. парламенту. яі:нП зрікся, 
па знак протесту проти виправи 
проти Єгипту, лк приятель йоп 
президента Насссра, вернувся з 
нової подорожі до Спіпту. куди 
їздив за тілом вбитого плртиза-
нами поручника Морган.ч.ч'1 лс 
при цій нагоді мав широкі роя-
мови з іі:ит.-ром він запевниє, 
що після днмісії їдена наі.та-
нуть знову добрі англійсько-
огнпстські взаемнни. Перечить 
цьому єгипетська преса, яка го-
стро виступає проти нового' ан-
глійського прем'єра Мскміллсна. 
як проти „колоніяліста". 

ф Геп, Гаймунд ігі.і.п-р. лкий 
в імені ОН керує очищувальнії. 
мн роботами в Сус:іькому KUHU– 
лі, заявки, що лише за три тнж-
ні можна буде усунути найбіль. 
шу перешкоду — корабель „Ак-
ка". затоплений із вантажем цс-
менту і залізного брухту. 

ф Я Мадярщинн лосі втекло 
до Австрії кругло 170,000 осіб, 
на 10,000.000 всього мадярського 
населення. Австрійські власті 
вираховують, що в Австрії може 
залишитись на постійне щонай. 
більше 10.000 родин, себто коло 
30,000 осіб. Для запевнення їм 
помешкань треба буде 60.000.000 

бараків, п яких все ще карають-
ся втікачі з останньої світової 
війни, 

Ф Англійський уряд офіційио 
повідомив Японію, що в захід-
ииі частині Тихого океану, я 
районі т. ав. Різдвяних островів 
між 1 березня І 1 серпня буде 
переведена серія .сксперкмен-
тальннх вибухів ядрової зброї. 
Японські рибальські організації 
дуже цим схвильовані, бо на все 
найблюкче літо мусять шукати 
нових рнболонних теренів. 

ф У Бельгії політичні кола 
непдоволені вибором Поля Генрі 
Славка на нового генерального 
секретаря ИАТО. побоюючись, 
що ніякий інший бельгійський 
політик не зможе повновартно 
заступити його на становищі МІ-
ніітра з а к о р д о н н и х справ. 
Спаак, палкий прихильник eapc– 
нойськоі єдности, підніс дуже 
високо міжнародинй преспок 
маленької Бельгії, яка -має 
всього 9 мільйонів населення. 

Ф У Туреччині заборонено 
надзвичайні видання часописів, 
без уваги на важливість подій, 
що викликали б потребу видань. 
У червні минулого року видано 
в Туреччині дуже гострий пре-
совнй a;t!.on, щоб спутати ліву 

дол, якщо не брати під увагу протиурядову опозицію "v̂  
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ЦЕНТР КОНФЛІКТІВ - НАД НІЛОМ 
В той час, як у комісіях 

Палати репрезентантів і Се-
нату ведуться^ дебати над зго-
лошеною резолюцією, що 
признала б „доктрину Айзеи-
гавера" -щодо Середнього 
Сходу, :Г того далекого терс-
ну надходять вістки, які тіль--
іш потверджують илярмові 
заяви державного секретаря 
Доллеса. Річ у тому, що ан-
глійськнй і французький по-
хід проти Єгипту не тільки 
не злагідннв тамошніх відно-
еіїн і нічого не змінив на 
краще, але ще більше усіслзд. 
іінв їх і загострив. 

На Середньому Сход) noee– 
йи минулого року, отже ня-
Передодш' походу проти 

ИПТу, форМП 11.11. і icnyiiUJlll 

НОНСОЛІДАЦІЙНІ РОЗ'ЇЗДИ ЧУ ЕН-ЛАЯ 

заторкував безпосередні інте-
реси користувачів каналу, у 

НОВИЙ БЮДЖЕТ 
Минулої середи, 16-го січня, президент Айзенгавер пе-

реслав Конгресові на розгляд і схвалення проект новогоj"^ 
бюджету країни на фіскальним рік, що триватиме від ї ї . 
липня lWl-ro до ЗО червня 1958 року. У бюджеті передба- і д в , " ' б н о к І , е ш . " і ' ^леми. що 
часться 73.620.000.000 долярів прибутків і 71,807,000.000 д о . І турбували світ: запальний 
лнрів видатків, отже бюджет не тільки балянсусться. але! конфлікт в за язку 3 Суезь-
передбачасться ще й 1,813,000.000 долярів надвишки. Бю- тм каналом, і 
ДЯІЄТ,В загальному, як у своїх прибутках, так і у видатках 
та надвишці. доходить до вершка у мирному часі, бо nepe– 
нищус мого тільки бюджет 1953-го року, себто останній бю- В?рішн М Ф' Англію . гФраи. 
джет попередньої адміністрації президента Трумана. хоч ц , ю , ' зктяжяий. так Он мо-
плянованнй і увалюваний був він за війни в Кореї. 

Новин бюджет с новим, якщо мова про цифри, але він 
с старим, якщо мова про принципи, бо йде по тій самій 
лінії, по якій плановано три попередні бюджети уряду пре-
зндента Аіізенгавера. Головними напрямними бюджетової 
філософії цього уряду від часу вибору президента Айзен-
гавера було, з одного боку, збалянсуваиня видатків і при-
бутків відповідно до стану фінансів країни, а з другого — 
зменшення податків і заборгованоетн країни, підтягнених 
до вершка попередніми воєнними обставинами й потребами. 
Правда, цим разом новий бюджет не передбачає, а прези-
дент Айзенгавер навіть виразно висловився проти зменшен-
ня податків, але їх і не збільшусться, хоч збільшується'ви-
даткн в порівнянні з попереднім бюджетом і передбачається 
відповідну надвишку, щоб краще устабілізувати бюджето-
вніі Оалянс 

Коли, мова про джерела прибутків і цілі видатків, вони 
щюцентово в загальному такі: 51 ?Г. прибутків передбачено 
від індивідуальних платників прибуткового податку, 2 9 ^ 
вплине з прибуткових податків від корпорацій, 12',' --- з 
податків від надмірних прибутків, а 8Гг — з митних та ін-
ших подібних"оплат. У видатках найбільшу рубрику, бо 
59г , ' , передбачається на національну оборону і безпеку, себ-
то на збройні сили, військову взаємну оборону, розвиток 
атомової енергії та ін. Крім того, Ч”,г призначається на до-
помогу сільському господарству, 1Г'Г — для ветеранів, ІйТА 
— на спла-rj' відсотків, 2fr — на сплату заборгованоетн та 
пенсій і 15',') — на всілякі інші державні й урядові видатки. 

Очевидно, що проект бюджету викликав загальне за-
іитересування та різноманітні коментарі, які ще довго про-
довжуватимуться під час розгляду тих справ у Конгресі. 
Звичайний платник податку не буде розчарований тим, що 
не передбачається зменшення податків, бо про це вже були дадського пакту, в 
вістки раніше, але й не буде втішений тим, що його по- чергу проти Іраку, 

між Ізраїлем та його араб-
ськими сусідами, в головній 
мірі з Єгиптом. Пригадаймо, 
що під час обох Лондонських 
конференцій користувачів Су-
езького каналу і нарад у цій 
справі на Раді Безпеки Об'-
еднаних Націй західні дер-
жави зумисне не хотіли н'я-
зати справи Суезького кана-
лу з ізраїльсько-арабськнм 
спором. Пов'язались ці enpa– 
ви щойно з наїздом Ізраїлю 
на Синайський півострів, 
який став .формальною прн-
чиною виступу Англії і Фран-
ції. Але ці дві справи тісно 
між собою пов'язані тому, що 
Совсти почали надсилати до 
Єгипту, а в останніх тижнях 
і до Сирії, свою зброю і вій-
ськовнків, використавши вла-
сне є г и петсько-ізраїльський 
конфлікт. Великодернсавниць-
кі амбіції проявилися в Єгип-
ті і Сирії також тільки у 
зв'язку з смертельною ВОПОЖ-
нечею проти Ізраїлю, а без-
пардонна пропаганднвна кам-
панія радіовненлень з Каіро 
і Дамаску проти держав Ваг-

першу 
переве-

датку не зменшено, дармащо і бюджет збалянсований і ще дення вуличних демонстрацій 
надвишка залишається. Проте, в новому бюджеті є багато Д л я провалення англійських 
дечого такого, що рекомпенсус ці почування, бо в ньому,, впливів в Йорданії і покли 
не тільки передбачасться відповідні видатки на такі за-
гальяі потреби, як школи, дороги, пенсії і т. п., але и ці-
лий бюджет віддзеркалює господарську і фінансову стабіль-
ш'сть країни, її тенденцію дальшого могутнього розвитку. 

СУСПІЛЬНІСТЬ ХОТІЛА Б ЗНАТИ 
З багатьох джерел надходили й надходять інформації 

про перехід нез'ясованої і невідомої ближче кількості! укра-
їнпьких вояків совстської армії на захід під час повстання 
и Мадярщині. Заговорила про це і преса. Загальні інфор-
мтцїї про цс буди вже раніше, і походили вони переважно 
під мадярський' утікачів. Недавно опубліковано про це віст-
КУ ще й з іншого джерела. Наприклад, „Н. Й. Пост" з 10-го 
січня подав інформацію, свого вашингтонського кореспон-
донта Роберта С. Аллена, який твердить, що індійський 
прем'єр Неру, покликаючись на „широко опубліковану ін-
ерормацію від індійського амбасадора в Москві", сказав, що 
приблизно половина з тих 7.000 „втрат", що їх зазнала со-
встська армія в Мадярщині, це втікачі на захід. З цих са-
мнх джерел інформується, що з тих приблизно 3.000 уті-
качів із совстської армії є щонайменше 2.000 українців, які 
віяли активну участь у мадярському повстанні по боці пов-
станців проти Москви, які закликали своїх земляків у со-
гєтгькій армії йти їхніми слідами і боротись за волю Укра-
їни. По здавленні мадярського повстання ці українці в го-
ловній масі (2.000) перейшли до Югославії, а іншим по-
пдастило пробитись до Австрії. 

Це — вістки і поголоски, довкола яких появляються 
інші. На превеликий жаль, досі ми нічого не чули про це 
з урядового боку, чи збоку тих. які займаються справами 
втікачів. Правда, масова дезерція вояків не належить до 
справи звичайних утікачів, і можуть існувати всілякі при-
чннн на ге, щоб у тій справі не забирати голосу. Все ж таки 
лке?-ь виявлення в цій справі повинно бути з якогось aaro– 
гитетного боку, бо інакше створюються всілякі легенди і 
н і цих легендах базуються всілякі коментарі. Суспільніїть 
хотіла б знати, як ці справи виглядають на ділі. 

канна до влади протн-англій 
ського уряду — стали мож-
лнві тільки на тлі ненавнетн 
арабів до жидів. 

Тепер уся та замотана сн-
туоція стала ще прикрішою, 
бо у ще більшій, як раніше, 
мірі приєдналися до неї еко-
помічні турботи. Пригадаймо, 
що коли тільки прийшов у 
Єгипті ДО влади полковник 
Ґамаль Нассор і коли він 
думав ще тверезо, не віривши 
ще, що с „посланцем Аллаха 
для врятування всього араб-
ського світу", тоді найбіль-
шнм його клопотом було ВПО-
оядування єгипетської еконо-
міки, побільшення засівної 
площі коштом піскових не-
ужнтків, підвищення рівня 
мізерної життьової стопи 
феллагів. Тоді Асванська 
гребля, а не совстські танки 
і МІРи стояла в центрі його 
уваги. Але АсвансЬка гребля 
залишилась мрією, бо в між-
часі верх взяла мрія про 
знищення Ізраїлю і, створен-
ня великої арабської імперії. 
І це вона продиктувала Hac– 
серові орієнтацію на COBCT– 
ську зброю. Похід Англії. 
Франції і Ізраїлю ще більше 
поглибив нужду в Єгипті. 
Хоч англійське бомбцрдунап-
ня та ізраїльський похід не 
знищили основ єгипетської 
І 11 1 11 - І п її 

економіки та її потенціяль-
них можливостей, але вони 
спаралізували внутрішню й 
закороднну торгівлю та внве-
ля з р'ейок сезонові робота. 
Д о й о г о ПРИЙШЛО' ЩЄ ВІІДЯ-
лення або евакуація багатьох 
чужинецьких - не тільки 
англійських, французьких і 
жидівських — купців і пію-
мисловців. П о з а ч н н ялись 
крамниці, ресторани, сотні 
каварець, торговельні підпрн-
пметва. „Засеквеетровані" чи 
усгиптнзовані" іііабріїїш, пе-
редані в недосвідчоні руки. 
виказали відразу дефіцит і 
були здані на державну до-
помогу,. почалося величезне 
безробіття в містах і по се-
лах. Ось, іі.чір.. щороку від-
бувалось в Єгипті чищення 
кпналів, які, розгалужень від 
Нілу, приносять населенню 
питну воду та звогчують ріл-
лю. Цього року, коли сам 
єгипетський уряд затопив в 
Суезькому каналі 50 короб 
лів і понищив всі мости, ні-
хто не турбувався такими 
„дрібничками", як чищення 
Нілу. Внаслідок цього десят-
ки тисяч селян-феллагів по-
збавлено цього щорічного ДО-
даткового заробітку. Щоб 
спинити інфляцію і здобути 
фондп; уряд Нассера xana– 
сться розпучлнвих заходів, 
до яких належить „сгнптнза-
ція" англійських і французь-
ких банків та асекураційних 
компаній, а також старання 
в американського уряду в 
справі звільнення замороже-
них в ЗДА єгипетських конт, 
що їх обраховують на 50,-
000.000 долярів. 

Така господарська ситуа-
ція тни прикріша для Єгип-
ту, що інші арабські держа-
ви, які сомі переживають по-
цібну чи може ще гіршу 
скруту (за вяйнятком Савді 
Арабії!), дивляться на Сги-
пет, як на джерело допомоги 
їм. У першу чергу це crocy– 
сться згадуваної вище Иор-
данії. Вона діставала від Ан-
глії щорічно беззворотними 
с у б в опціями і позичками 
кругло 10 мільйонів динарів. 
себто коло 28,000.000 долярів 
Це було більше, як її при-
бутки з податків і інших дер-
нсовннх джерел. Допомога від 
Англії була зв'язана з ан-
гло-йорданським союзом, з 
англійськими базами на иоп-
донській території і Лраб-
ським легіоном, що ііого 
створив і ним командував ан-
глійськнй генерал Глобб-па-
ша. Єгипетсько-совстські ін-
триґи розірвали ці йордаСнсь-
ко-англійські зв'язки. Bnpas– 
ді Англія ще не зовсім при-
пнннла субвенціонувати Иор-
данію, але робить це за мі-
сячнимн розрахунками, гото-
ва в кожній хвилині nepe– 
рватн їх. Єгипет і Сирія обі-
цялп Йорданії заступити Ан-
глію. Йорданська місія, яка 
кілька тижнів перебуває в 
Каіро, переконується радше 
в глибіні єгипетської ГОСПО-
царської кризи, як в реаль-
них можливостях Єгипту пе-
ребратн на себе бодай час-
тинно фінансові зобов'язання 
Англії. 

За пресовими повідомлен-
ними, nejieroBopn у Вашинґ-
тоні з королем Савді Арабії 
Савдом, який безпосередньо 
перед виїздом до ЗДА мати-
ме під кінець цього місяця 
наради з Каїро, обертати-
муться радше довкола тих 
господарських проблем, я к 
політичних. В американських 
часописах промайнула дуже 
цікава вістка, що в сгипет-
ськнх політичних колах по-

Пайактуальнішою подією в 
країнах совстського бльоку, 
що привертає сьогодні ной-
більїпе уваги західнього сві-
ту, С --- беЗСуМНІВу — ПІДЦІ-
дннп червоно-к и т а й ського 
прем'єра Чу Бн-лая в Moc– 
кві'. у Варшаві і в Будапешті. 
Абстрагуючи від зустрічей, 
прийнять й у р о ч и с т о с т е й , 
влаштовуваних на честь ки-
тяііеького гостя, найсуттсві-
ііііімп і найвшклнвішими в 
цих відвідинах є наради Чу 
Rn-лая з кремлівським „ко-' 
ЛеІСТИВНИМ КерІВНИЦТВОМ"-, ПІІ-
го ісонфсренція З ПІМЇДСТПВНН-
гшмн східньо-німецьісого КО-
муністнчного уряду у Москві 
та викликаним туди мадяр-
СІ.І:ИМ прем'єіюм Када(юм і 
иаііадн 3 комуністичними 
-.І ідами Польщі і Модярщи-
ш: у Варшаві й Будапешті. 
Про зміст і теми проведених 
нарад покищо нічого невідо-
мо. але на підставі вислов-
день і натяків Чу Ен-лая, ви-
голошеннх в його привіталь-
ним та інших промовах, мож-
на ствердити, що головною їх 
темою була справа едности 
комуністичного бльоку, зна-
чпть втішмання навіщених 
або загроженнх. лібераліза-
цісю і деякими відосередніми 
текденціями східньо-европей-
ських країн в орбіті совстсь-
кого впливу. Увесь час і в 
Москві, в розмовах з MOCKOB– 
сі.кнми, німецькими та ма-
дярськнми комуністами, і у 
Варшаві, в розмовах із Го-
мулкою та Цнранкевічом, Чу 
Кн-лай підкреслював конеч-
ність повної едности І СОЛІ-
дарности комуністичного та-
Гн.ру й одностайностн його 
виступів проти „західиіх ім-
иеріялістів". 

Підкреслювання Чу Ен-ла-
см цієї конечности м:піа:с в 
кожному його виступі під час 
поїздок по східньо-европей-
ських столицях, змушує ду-
мати, що головною ціллю не-
сподіваних відвідин Чу Ен-
лая у Варшаві і в Будапеш-
ті була передусім справа ря-
тування вищезгаданої кому-
ністичної „едности і солідар-
ности", підірваних револю-
цісю на Мадярщині і відосе-
реднімн тенденціями Гомулкн 
u Польщі, і що відбував свою 
місію Чу Еан-лай за спону-

1, 

кою Москви, значить тепе-
рішнього „колективного ке-
рівнвцтва", рчо.тповавого Ні-
кітою Хрущовим. У зв'язку 
з цим дул:с правдоподібними 
виглядають ревеляції деяких 
польських комуністичних га-
зет, що в листопаді минуло. 
го року, під час, найбільшого 
напруження між московським 
Кремлем та Варшавою ” Го-
мулкн і під час совстської 
п а ц н ф і к а ці і Мадярщини, 
Хруїцов відбув секретну по-
їздку д о ' Пейпінгу, метою 
якої" було добптнея від Мао 
Тсс-тунґа моральної підтрим-
ки н і-пін польських і мадяр-
ських „лібералі:игторів" і „ре-

ЗАЯВА УЙНОМІТЕТУ в і с т н т . 
УКРАТНСЬКО-ПОЛЬСЬКОГО КОРДОНУ 

Польські імперіялістнчні ко-
ла на еміграції та деякі інші 
групи, головно ті. що зв'язані 
а радіовиснльною „Вільна Ев-
ропа", відіюврлп посилену кам-
наиіт проти так званої лінії 
Керзонаг як східцього кордону 
Польщі з Україною ft BLnopyc– 
ею. Вони ипмагаються здобути 
для себе оиіиііо вільного світу, 
зокрема З'сдішсннх Деряшв 
Америки, проб^іочи переконати 
їх. що східні кордони Польщі, 
янанпчені умовою в Ялті в 
1945 році по приблизній лінії 
Керзоиа, о нібито яапою крнв-
дою для Польщі і що треба 
привернути Польщі П східні 
кордони бодай по лінії кордону 
я 1930-го року, себто знову 
ьф.дати Польщі всі західиьо 

беліянтів". Поїздка Хрущова уі.раівські землі, які вона си 

чинають побоюватись, чи 
..доктрина Анзснгаверн" у 
практиці не доведе до і:юлл 
і ції Єгипту, бо гостре й рішу' 
че онтисовстське становище 
АмерИКН, СПОЛучеНе З ГОТО-
зістю економічно допомагати 
арабським країнам, може ві-
дірвати від Єгипту та його 
щросовстської політики інші 
арабські країни. І тому, чн-
тали ми, буцімто сам Нассер 
близько зацікавився, чи дій-
сно „доктрина Айзенгавера" 
не є „колоніалізмом", і чи не 
можна б з неї скористатн 
Єгиптові. Покищо такий 
ЖеСТ, ЯК Д е к р е т Про „СГНПТИ-
зацію" чужинецьких, rocno– 
дарськвх вартостей, що у 
практиці дорівнює конфіскаті 
чужинецьких інвестицій, не 
вказує на розуміння Hacce– 
ром психіки і способу думан-
ня американського політнч-
ного і господарського світу. 
Але коли б дійсно нова аме-
риканська політика переко-
нала самого Нассера, що йо-
го дотеперішній шлях фаль-
шивий і треба співпрацювати 
з Вашингтоном над розв'яз-
кою серед ньо-східніх проб-
лем, то це був бп зворот, КО-
риснніі для Єгипту і всього 
вільного світу. 

мусіла бути успішною, бо 
ВЖС В ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ЛІІСТО-
пада комуністичний Китай 
ЗМІНИВ СВОЄ ПрИХНЛЬНе (ТЯ11-
лення до проклямованнх Го-
мулкою тенденцій і почав 
вимагати від сателітів, в то-
му числі й від Польщі, без-
умовного визнавання пер-
шенства і провідної ролі Со-
встського Союзу і солідарної 
політики у відношенні до за-
хіднього „імперіялізму" 

Особливо важливими з по-
гляду московського Кремлю 
і Хрущова мусіла бути enpa– 
ва Польщі, де у зв'язку з ви-
борамн до польського сойму, 
що в них — хоч і на одному 
з комуністами списку — ма-
ли вперше можливість BHcra– 
вити своїх кандидатів дві ін-
ші польські партії, (селянсь-
ка і демократична), линикла 
можливість дальшого поглиб-
лення розриву між Польщею 
і Совстським Союзом І ВІД-
ходу від генеральної, вста-
новленої Мосісвою, комуніс-
тнчйої лінії. Відвідини Чу 
Ен-лая у Варшаві му сіли, за 
всією правдоподібністю, за-
кінчнтися успішно І ЗОДО-
вільно для Москви, бо ще пе-
ред його виїздом з Польщі 
на Мадярщину Гомулка -
зрозумівши, що очолювана 
ним компартія Польщі не 
може розраховувати на без-
застережну підтримку черво-
ного Китаю, — зробив ннз-
ку заяв, які вказують на різ-
КИЙ ЗВОРОТ ПОЛЬСЬКОЇ ПОЛІТН-
ки в напрямку, вимаганому 
Чу Ен-ласм. І”омулка, під-
КреСЛЮЮЧИ КОНСЧНІСТЬ СДНО-
сти „соціалістичної демокра-
тії", заповів ряд обмежень у 
свободі визначання внборця-
мн базханнх кандидатів на 
виборчому списку, і навіть 
внсловіпз низку погроз проти 
тих, хто хотів би 3 ДОПОМО-
гою виборів підірвати провід-
ну ролю комуністичної пар-
тії в Польщі. Водночас, із 
цим польський прем'єр Ци-
ранкевіч, вітаючи Чу Ен-лая 
у Кракові, підкреслив бажан-
ня комуністичної партії й 
уряду „будувати соціялізм у 
Польщі" і вдержувати „добрі 
взаємний з соціалістичними 
країнами". Зараз же за ним 
і сам Гомулка повторив вн-
вчену акуратно від Чу Ен-
лая лекцію про конечність 
„едности і солідарности", за-
явивши, що „нашим обов'яз-
ком с сконсолідувати всі на-
ші патріотичні сили, об'сд-
нуючн нашу силу із силою 
наших друзів — СОЦІЯЛІСТИЧ-
них країн, очолюваних Со-
встським Союзом", і атакую-
чи американських „імперія-
лістів" за їхні погрози „за-
стосуваиня сили для підір-
вання національних рухів на 
Середньому Сході і BCT:IHOB– 
леїгня таіі своєї сфери оплн-
ну". 

лою :ювоювала була від Ук-
раїїш в 1919-му році. 

Навіть теперішню симпатію 
демократичного світу для рево-
люційного здвнгу мадярського 
иаро^' проти СОВСТСЬКО-MOCKOU– 
сько! домінації не вагалися 
польські імперіялістнчні кола 
використати для своїх безправ-
ннх претенсій на прииернення 
колишньої, завойованої зброєю 
східньої границі Польщі з 
анектованими чисто у к р а І н-
с ь к о ю, білоруською ft ЛНТОВ-
ською землями. Свідчить про 
це резолюція. ТимчосоноІ Ради 
Сдиосьці Народовей у Лондоні 
з дня 5 листопада 19ЯС p.. де.' 
нрн розгляді подій на Мадяр-
щині й Польщі в місяцях 
жовтні й листопаді і9Гів p., не 
до речі, причеплено вимогу 
привернення Польщі границь 
по Збруч 1 Случ. 

Тому, що в цих 1мпсріял1с-
тичних зазіханнях польських 
еміграційних та їм прихильних 
кол криється поважна иебез-
пека введення в блуд м1жиа-
родної публічної опіпІІ, І ЗОК-
рема опінії ЗДА, а для май-
бутиости ця кампанія прнго-
товляс нову загрозу для миру, 
при чому вже тепер, в обста-
вннах холодної війни, дає ве-
лику користь Совстському Со-
юзові та його пропаганді, — 
Український Конгресовий Ко-
мітет Америки, як централиіа 
гронадсько-нолітична penpe– 
зентація американських грома-

солідування „едности і солі-
дарности" не так пролетарів 
усіх країн, як комуністичних 
режимів у країнах совстсько-
го бльоку, доказують, що ці 
роз'їзди і заходи мають на 
меті підтримати також пре-
стиж і позицію теперішнього, 
очолюваного Хрущовим, „ко-
лектнвного керівництва", за 
гроженого своєю ж власною 
внутрішньою с т а л і н ською, 
опозицією. Всі познаки вка 
'зуміть на те, що в цьому ке-
ріанпцтиі назрівають зміни, 
які можуть привести якщо не 
до ліквідації Хрущова, то до 
'його відсунення із становища 
першого секретаря, значить, 
дійсного диктатора партії. 
Те, що в останній конфюрен-
іції совстської і сате літних 
'партій у Будапешті, поруч 
^Хрущова, виступав і cynep– 
'ник Малснков, підтверджує 
можливість приходу до вла-
ци очолюваної ним і Моло-
товнм опозиції. Всі справи 
теперішньої критичної снтуа-
ції в комуністичному світі і 
зв'язані з ними зміни будуть 
вирішені на сесії совстського 
„парляменту", чи пак Bep– 
ховного Совсту СССР, скли-
канін на день 5 лютого ц. р. 
Вже тепер у політичних ко-
лах передбачають, що Xpy– 
щова мав би замінити Малсн-
ков, і що Хрущов мав би 
прийти на місце БулґаяІва, 
як совстський прем'єр, з тим, 
що Булґанін мав би зайняти 
пост Ворошилова, як прези-
дента Верховного Совсту СС-
СР. Дехто ж думає, що Xpy– 

щова усунуть цілком і що йо-
Метушливі роз'їзди Чу Кн- му не допоможе утриматися 

лоя і його заходи для скон- навіть Чу Ен-лай. 

rrr^rwr.f.r^r^0l^roO4heot-O04 

TUi.i. Дорошенко 

ОСТАННІЙ З ІИОГІКАНІВ 
НАРОДНИЦЬКОГО ТЕАТРУ 

( t Грицько Мінченко-Сіятовсьісии) 

(2) 
Не зважаючи на всі руси-

()іікаційні заходи адмініітра-
ції і школи, українська стн-
хія робила своє. Вона так чн 
інакше впливала на нас, па-
н^^ючи навкруги в усій своїй 
красі і силі, з своїми звича-
ями й обнчаямн, яких дотри-
мувалнея й по інтелігент-
оьких хатах, своєю мовою й. 
особливо, своїми піснями. 

Тому навіть і ті з-поміж на-
шої молоді, що вже значно 

тільки мала групка „малоро-
сів" була захоплена руснфі-
кацією. 

Нічого й говориш, що вся 
інтелігенція, а передусім мо-
лодь, кохалася в українській 
пісні, яка піддержувала в ній 
любов до свого, будила на-
ціональну свідомість і rop– 
дість своїми історичними ре-
мінісценціяип. 

Крім того й „наші". місце-
ві полтавські письменники -

були зденаціоналізовані, не. Котляревський, Гоголь і Гре 
могли не піддаватися вплн-
вам- української стихії. 

Аджеж і за урядовою стп-
тистикою україн'.ьки люл-

бінка - ще й перед батьком 
Тарасом роздмухували цю 
свідомість. Шевченків „Коб-
аар" для багатьох із нас, 

би иігть на Полтавщині етяно- j полтавців, приходив, так 
впл'і 00'7 її наоелонпя. Отже.! пошти in готове. Він о т а -
in, гя не:'”'Ччої і г:”П”о”і м":- (точно оформлював нашу роз-
ікідипх мо 'калів. а дій.ності'буджену, але може ще не яс-

ну свідомкть. Перше зерно стави цих трун (російські — 
такої саме ще не ясної сві- дозволялося!), проте багато 
домости посіяла в моїй душі учнів, надто зі старших кляс, 
відома пісня про Дорошенка, нелегально, не зважаючи на 
що веде свос славне військо можливі суворі кари началь-
хорошеиько. Дуже приємно ства, відвідували заборонені 
було, що й ти — Дорошенко, видовища. А вже й мови я е 
отже хоч іменем стоїш близь, було про студентів вищих 
ко до славного українського шкіл — їм ніхто не міг забо-
лицаря. ронити вчащати до українсь-, 

А пісня у нас не вмовкала, кого театру, а навіть брати 
Вона лунала і на селі, і в якусь участь у його виста-
панських садибах. При всп- вах. напр., у хорі. А то сту-
кнх сходинах у нас звичайно дентн самі влаштовували ук-
зячиналнея співи, без них у раїнські співанки чи вистави, 
молодій компанії майже ні- В Києві, напр., за студент-
колн не обходилося. Велику!ських часів Грицька при ук-
іюлю грав TJT також укра-1 раїнській студентській гро-
їнський театр, що прищеплю-маді, так званій „Молодій" (у 

відрізненій від „Старої Гро-
мадн" старшої інтелігенції), 

вав народним масам любов 
ДО СВОЄЇ рІДНОЇ ПІСНІ Й ВНТНС-
кав у простолюду погану 
московську пісню, занесену з 
солдатської касарні чн з за-
робітчанських наймів — шахт 
тощо. 

Український театр корис-
тувався великою симпатією 
серед міщанства наших пові-
тових міст, куди час. від часу 
заїздила - якась мандрівна 
тмуип. Нам, гімназистам, не-
вільно було відвідувати вн-

їсиував театральний гурток 
..Згода", який виступав і на 
провінції - в Ніжені fi,Kb– 
зятнні, де виставляв „Назара 
Стодолю" та „Циганку Азу". 

У вересні 1900 р. Грицько 
вступив до цього гуртка і 
брав участь у згаданих ви-
ставах. Крім того брав він 
участь і в. театральному гурт-
ку Михайла Старнцького, що 
давав вистави в чайні на 

Шулявці під його проводом і 
режисурою його доньки Ма-
рії Михайлівни, яка вложила 
багато праці в ці вистави. 

Отже, маючи від природи 
хист до театру, Грицько міг 
належно розвинути його під 
рукою такого досвідченого 
артиста, як Старицькнй. 

От під згаданими впливами 
постав і в вас аматорський 
гурток з почину й під npoBo– 
дом саме Грнцька. Він був і 
режисером, і виконавцем го-
ловких ролей. Утворився гур-
ток десь улітку 1899 p., ко-
дн ми, себто Грицько з бра-
том і я, були вже в універси-

ся він із Василем Доманнць-
ким, Сергієм Єфремовнм, Да-
нилом Щсрбаківським та ін., 
а на правничому — з Ан-
дрісм Миколайовичем Лівиць-
кпм, з яким його в'язала cep– 
дечна приязнь. 

Щоб зрозуміти значення 
нашого юнацького почину, 
треба кинути оком назад, на 
часи, що його попереджали. 

Аджеж українське слово 
було довго закуте указом 
187G року і всякі зовнішні, 
публічні прояви українського 
духа були по-варварськн зду-
шувані, в тому й театральні 

теті. Грнцько вступив до уні- вистави. Довший 
вероитету в Києві у 1807 p., 
спочатку на історнчно-філо-
софічний факультет, а по ро-
ці перейшов на правничий. 
. В університеті належав 
Грицько, як я вже згадав, до 
української студентської гро-
иади, де запізнався і залрн-
язяився з багатьма націо-
інально свідомими стл'дента-
ми, які згодом стали видат-
шімп українськими діячами. 

Так, бувши на філософі ч : 
йому факультеті, запрпязннв-

час ніде, 
навіть по містах, не то по 
якихось глухих закутках, не 
було ніяких вистав, навіть 
аматорських. 

Скільки сягає моя пам'ять, 
пригадую собі тільки одну 
українську виставу, що від-
булася в нашій околиці. Це 
була вистава Гоголевої „Но-
чі проти Різдва", переробле-
ної на комедію М. Старнць-
кпм. Улаштував її в сусід-
ньому селі Білоусіпці, звідки 
походила моя баба по бать-

нові. Мінькевнч-Петровська, 
кузин мого батька, Ігор 
Олександрович Дорошенко, у 
своєму власному будинку. 
Як крізь сон пригадую — я 
був тоді малим хлопцем -
заля була повнісінька й прп-
сутні гаряче оплескували ви-
конавців. З того, що я тоді 
почув, мені глибоко в па-
м'ять врізалися слова „Укра-
їна плаче, Україна горює", 
що їх патетично вигукнув 
дядько Ігор, душа вистави. 

Але від того проминув дов-
гий шмат часу, поки ми пі-
шли слідами Ігоря Олексая-
дровнча, до речі людніш oco– 
бнето дуже милої й великого 
українця, чим він вигідно 
відрізнявся від своїх братів. 

Але вертаюся до нашого 
гуртка. Перші його вистави 
відбулися влітку 1809-го ро-
ку в нашій садибі у Білоцер-
ківцях, — у звичайній коио-
рі, де — випорожнивши її — 
ми власними силами влашту-
вали сцену та її оформили. 
Хату можна було намалю-
вати на папері, а пліт (лісу), 
соняшник, деревце — мати в 
натурі. f 

дян українського роду. 8важас 
за потрібно скласти таку пуб-
лічну заяву:., 

і . Західня' Україна. прилуче-
на в Ялті до т. ав. Української 
Совстської СоцІялістичноІ Pec– 
публіки, цві історично давня 
українська територія, зложена 
і трьох українських общирів: 
Галичини, Волині та Холмщи-
ми. які постіЯоо мали велнчез-
ну більшість', українського яа-
селення, етнічно 1 культурно 
цілком відмінного від поляків. 
Межі ЦИХ 'трьох українських 
провінція сягають далеко далі 
на захід, по, ріку Вислоку на 
півдні та по ріку Вепр на п!в-
цочі, отже приблизно на ЗО 
миль на захід від лішТ Kepso– 
ІІІІ. .іа шістсот років відірвання 
тюс земель від українського 
материка, себто за 400 років 
польського та 150 років аіитрін. 
сько-польсьіюгб 1 за остаїпіі 
десятиріччя' - 'знову польського 
панування, пощастило поля-
кам спольоніауватн частинно 
тільки иаяддлі 'на захід внсу-
иеиу частішу тих територія. 
Простори па схід від лінії Kep– 
іона ніколи в історичних ча-
сах не мали, етнічно польсько-
го характеру. Навпаки, поляки 
завжди становили на тих об-
ширах незначну меншість на-
плнвового й культурно цілком 
чужого елементу, що вже мав-
же поголовно емігрував з тих 
земель назад'до Полиці. 

2. Лінія Ксрлоші ,встановле-
на урядами чшхідніх велнко-
лср:і:ан та НрН згоді америкая-
ського уряду в 1010 році, як 
база миру у війні Польщі npo– 
ти України,, все ще залишала 
значну смугу споконвічної ет-
нографічної української тери-
торіі при Польщі, але в своїх 
тенденціях ' ярипмала за балу 
національний принцип само-
иііаначеннні Тік природне право, 
що внплнвас з демократії. За-
переченнл тієї бази в дальшій 
міжнародній політиці після 
першої світової війни та онек-
е.ія Польщею українських тера-
торій на схід від лінії Керзова, 
як 1 колоніяльна польська по-
літика на аиектоваиих терито-
ріях, творили одне з головних 
иорнпщ загрози для міжнарод-
ного миру, з. одночасним дуже 
серйозним послабленням самої 
незалежної Польщі. Все це ста-
ло одною р головних причин 
другої ВІЙНИ на Сході Евролн 
га упадку Польщі. З другого 
боку, польська імперіялістнчна 
війна проти' України 1918-10 
pp. та польська окупація за-
-лднї-o–українських територ ій 
була тез: 'одною з головних 
причин упадку Української 
Народної Республіки в П обо-
ронній війні проти комуно-мо-
КоВсЬКОЇ ГіГГесІІ з півночі, ЩО 

'і черги дала Московщині wo:i:– 
лнвість аакріпити свій режим, 
вирости в нову загрозу для 
світу І захопити при першій 
нагоді такожлдіяу Польщу. 

3. На цій українській тери-
торП, Яку Польща захопила на 
схід лінії Кероона при доно-
иолі воєнної1"аГрееП Й наснль. 
ства, була встановлена в 1918 
році волею місцевого населек-
ия суверенна' Західньо-У країн-
ська Народна -Республіка, яка 
.рік пізиіше теж виразною во-
лею населення об'едвалася зі 
своїм східвіьо-укрвінським ма-
териком в одну Соборну Укра-
Інську Державу. Навіть після 
окупації тих територій Поль-
щею, місцеве населення через 
легально І демократично обра-
них своїх ' Представників до 
польского .сойму і сенату в 
урочистій фОрмі заявилось про-
ти польської, окупації 1 за в!д-
новленяя української держав-
пости на цих територіях. У вн-
борах 1922-го року до парля-
менту у Варшаві, окуповані 
Польщею північно-західні ук-
раїнські землі' (Підляшиш, Во-
линь, Холмщнна та Полісся) 
вибрали величезну більшість 
украІнських- послів, меншість 
жидівських і ані одного поль-
ського. Ці обрані представники 
місцевого населення склали у 
варшавському парляменті іме-
нем своїх даібврців заяву, що 
це населення не призвас поль-
ської окупації. і на підставі 
права самовизначення віиіагас 
відновлення української дер-
жавностн. ” Наослення Гнлнчн-
нн, яке ці печаті вибори бойко-
тувало, відмовляючи Польщі 
права на ці землі, в других 
виборах у 1928 році вибрало 
теж 61ЛЬЦІ1СЇЬ, українських 
представників, які урочистою 
аиявою згінпртестувалн проти 
польської окупації цих земель, 
реклямуючи^ для їх населення 
кепередавнеле. право на свою 
українську державність. 

(Закінчення на стор. 3-тій) 

У КАРПАТАХ.. . 

У Карпатах,"від пороху сивий, 
Я приліг відпочить на межу, 
А циганочка тихо: 

Красивий, 
Дай-но руку" всю правду скажу. 
Ворожи, ворожи - не перечу, 
Закурити, як хочеш, бери,. , 
Догоряв закривавлений вечір. 
І тривожно шуміла бори. 
Я не слухав про щастя й удачу, 
Про високі звання і чини, 
Та ціп-анчнну ^уку гарячу 
Потиснув на^дооозі війни' 
. . , Може й справді вгадала 
w Сциганка 
Мою долю у ніч грозову: 
Не згорів я в підбитому танку, 
У Дунаї тонув, а живу. 
Перейшов через всі переправи, 
Милі очі зустрів голубі.. . 
Приїжджай на Поділля, чорнява, 
Я ВІДДЯЧУ, ВОрОЖКО, ТОбіі 

Запрошу до високої хати 
11, як рідну, за стіл посаджу. 
Твою долю зумію вгадати, 
Хоч не циган 

- всю правду скажу. в 

АНДРШ ^ С Т Щ В С Ь К І Щ 
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Ч. 13. 

ПЕРЕДБАЧЛИВІСТЬ ЯРОСЛАВА 
' ПАВЛНШННА 

Історія життя -..Ярослава 
Павлншнна в останньому де-
сятнлітті подібна до долі ба-
гатьох ного земляків, llnpo– 
дясеннй в Станнславові, в цін 
Другій столиці Галичини, 33 
років тому, він, як і багато 
інших, вибрав ІЮПТЯ на волі, 
хоч далеко від рідкого краю! 

Л так дістався до З'сдинених 
Держав, до Шікаго. Різні 
труднощі прнходн,лось йому 
переборювати по обох сторо-
нвх. океану, але врешті внй-
швв він переможно а життьо-
вої боротьби і, здобувши не. 
погану працю, зажив cnouiii– 
ням життям у затишному 
мешканні разом із; своєю дру. 
жнною, Олександрою,,та дво-
ма дітьми, 12-річним сином 
Святославом та 4-річною до-
ито, Надією. Добра праця, 
власне мешкання та сприят. 
лива господарська. коньюнк-
ТМра збільшували добрі по-

майбутнс, не передбачаючи 
Ніякого нещастя. 

Але хто з пас с аабеапече-
ннм проти вироку невідомої 
долі? Як часто не тільки у 
класичній трагедії, але в на-
шому щоденному житті не-
передбачевнй удар прихо-
дить серед, здалалося б, пов-
ного, нічим не загроженого, 
щастя. Ярослав Павлншин 
втішався повним здоров'ям. 
Розмірно молода людина, він 
не мав причин нарікати иа 
брак сил чи охоти до життя. 
Небезпека вже десь чаїлася. 
І раптом вдарила нещадно і 
тим жорстокіше, що власне 
нождано. У хроніці відомого, 
досвідченого лікаря записано 
першу візиту Ярослава Пяв-
лишина дня 28 липня 1956 
року, а останню — лише че-
рез три місяці після того: 28 
жовтня того ж року. 29-го 
жовтня Ярослава Павлншнна 

чуття Ярослава Павлншнна, не було вже між жнвями. По 
яиий з довір'ям дивився в 1 мер він на дуже ралідво по-

ВІДДІЛ УКРАЇНСЬКОГО КОНГРЕСОВОГО 
КОМІТЕ?У АМЕРИКИ в БОСТОІП 

, І:.Ч.ІШ гОПус — -

в неділю, 27-FO січня 1957, о год. 4-ій п.п. 
в авдиторії 

JAMES P. T B M H T Y JUN10R H1GH SCHOOL 
Eliot Square, Roxbury, Mass. 

39-Річчя Проголошення 
Української Державноети 
В мистецькій чистіші програми виступлять: Церковний 

мішштй Хор з Д:к.-ч.'йі::і Нлейн, опгронма глівак Мих. 
М т Г Ь К і т , оіцмшвк ГРАТОИНЧ І!., ТО учні з нацІоігаль-
ИЮГН ТОНІШШІ. - -І 

Відділ УШйА. прохап ш-е Українсько Громадянство 
свосю участю на.святі :інеличатн :ін-Річчя Проголошення 
Української Деряввноети, Що :іапнеана золотими буквами 
в історії наших виешольних лмагшіь. 

- ' ' ' Ецаекугнпа Відділу 
Доїзд на свято: Нд стадії - - Dudley - взяти бас - Alston 

ибо — Centre Eliot Sts. Внсідатп на Eliot Square. 

УВАГА! БАЙОН і ОКОЛИЦЯ! УВАГА! 
ДІЛОВИЙ Комітет Українських Організацій 

міста Байояу, Н. Дж. 
оцим запрртус все Українське Громадянство иа 

СВАШИНУ АКАДШЮ 
39. РОКОВИНИ ЗЛУКИ УКРАЇНСЬКИХ ЗЕМЕЛЬ, 

яка відбудеться 
в неділю, 20-го січня 1957 р. 

в Р . G. v. Room — School Auditorium 
26th Street and Broadway, Bayonne, N. J. 

о годині 2-ій по полудні. 
Участь у програмі беруть: 

1. Відкриття - Лев Федак 
2. Слово в англійській мові - Достойний Майор Томас ДІ 

Домініко. 
3. Реферат п українській мппі - редактор Василь Кптмар 
4. Реферат в англійській мокі Василь ДраГон 
Г,. Сольо - - Мирім Коднир — соприн 
С. Тшировалвни гтіун:і під ироиодом нп. В. Ііаі:ад 1 В. llo– 

л.-ич:и: 
7. Оркестри „Сурма" :і ДжеряІ Ситі під проводом проф. Во-

лодкмира ГубІиьЛоро 
8. Чоловічий хор ООЧСУ - ІС-го Відділу п Пайон. під про-

водом и. Миколи Корме.тюіаи 
Свог.ю масопшо участю гідно вшануємо .40. роковини 

Проголошення Злупи Українських Земель. То ж усі як один 
прибудьмо на ци велике Свято, щоб свободоліобнвнй світ 
міг вас побачити .одностайними за наші національні Ідоі! 

Діловий Комітет 

ступаючу серцеву яедугу 
про яку не знав нічого і яка, 
можливо, виникнула так са-
мо нагло, як розвинулася, 
привівши трагічний4 кінець 
для молодої людини, батька 
і мужа. 

Неждана смерть принесла 
важку трагедію в життя двох 
дітей та самітньої дружини 
Ніякий поступ медицини не 
венлі забезпечити людей від 
таких трагедій. Ніяка обе-
режність і розважність не мо-

'жуть повністю виключити та-
кнх випадків. Бодай сьогодні 
ні і в ближчій будучності. І 
тільки час може облегшнти 
родині тягар важкої втрати." 
- Та, крім моральних цінно-
іців, життя знас ще ціннощі 
іншого порядку. Крім norpe– 
бн любови, іюдннного тепла, 
дбайливої батьківської опіки, 
існують що інші потреби ма-
теріяльної натури, без заспо-
коснюі яких життя зубожу-
сться, а часто може зовсім 
звихнутися. І коли не масмо 
змоги забезпечитися проти 
таких моральних втрат, то 
масмо майже повну змогу за-
безпечитнея проти втрат ма-
теріяльного порядку. А як же 
треба прн цьому пам'ятати, 
що матеріальні засоби с та-
кнми страшенне важливими 
при будові духових дібр, 
що ж казати про будови най-
більш цінні, найбільш надій-
Ві: будови долі наших дітей. 

Це певне. Батька дітям 
привернути неможливо, КОЛІ! 
його покликано з цього сві-
ту до іншого, тогосвітнього 
життя. Але можна приверну-
тн дітям, бодай частинно 
можна, матеріальну базу 
дальшого росту і виховання, 
яку забрала зі собою бать-
кова смерть. Батькового cep– 
ця замінити дитині неможлн-
во, але батькові фонди, які 
він здобував на виховання 
дитини, можна зовсім добре, 
можна навіть повністю, за-
ступити фондами з іншого 
джерела, якщо таке джерело 
існус, якщо його заготовано 
раніше, перед нежданою, але 
все ж невиключеяою, траге-
дісю. І котрий батько заго-
тус таке джерело, той внклю-
час заздалегідь бодай части-
ну трагедії своєї родини, на 
випадок передчасної смерти, 
трагедію матеріального неза-
безпечення. Той наперед за-
певняс своїй родині, а перед-
усім своїм дітям, нормальний 
розпиток., виховання і нижчу 
та високу освіту, навіть ж х 
ли б він не дожив до того 
часу. 

Згадуємо це в посмертній 
згг.дці про бл. п. Ярослава 
Павлншнна тому, що він са 
ме належав до тих, хто дбас 
про долю своєї родини не 
тільки на час свого життя і 
за робітку вання, але й після 
того. Приїхавши до цього 
краю, де зрозуміння ваги за-
безпечення с таке велике, з 
краю, де з різних причин 
тільки невеличка часпгна на-
селоння шукала порятунку в 
забезпеченні, він довгий час 
не піддавався цьому родові 
,,американізації", с к є птично 
дивлячись на забезпечення і 
його вартість. Але з часом 
погляди змінюються і нові, 
ще вчора не знані, думки 

32Щш 
Чверть сторіччя украгйсьного радіомовлення 

в Дітвойті 
Такими роковинами може no-f війну, систематичну працю на 

хвалитися п. Микола Шустами 
шп. відомий в нашому місті (а 
колись у Ищ Иорку) організа-
?ор українських радіо-авдицій. 
Ідеться по про початий його 
праці в ділянці радіо-передач. 
Тоді треба б сягнути аж до р. 
1920, себто майже до початкїв 
американської радіофонії. Ми 
мш-мо на увозі тільки безпепе-

приходять на увагу. 22 січня 
19G6 р. Ярослав Павлншин 
підписав аплікацію про за-
безпечення власне і своїх 
'двох дітей. 31 січня того ро-
ку їх всіх прийнято до Укра-
їнського Народного Союзу, а 
вже в жовтні того самого ро-
ку його забрала жорстока 
недуга. Тільки 9 місяців пла-

терені самого Метрополітально-
го Дітровту. А вона датується 
від січня 1032, коли то заходами 
подружжя ШустакеЯнчів, себто 
Миколи і його дружини, артнст-
іаі Юлії, почала лупати зі стан-
Ції WMBC (пізніше WJLB) yi:– 
раїнська мова І лунала в щоден-
них авдяціях, в українських піс-
Иях, доповідях, інформаціях і 
закликах упродовж 16 років, 
себто до квітня 1948 року. 

Кодн ми побачили знімку, по-
міщспу в книзі М. Дольннцького 
„Мистецтву 1 Громаді" (прнсля-
чеиу мистецькій і громадській 
діяльності ІОлЛ. Шустакевяч), 
знімку, на якіЦГс група поміч. 
инків „Української Щоденної 
Радіогоднин". пригадалась нам 
колишня родинна оркестра о. 
проф. І. Туркевича у Львові. До. 
стемеипо так і в Шустаксвнчів: 
чоловік, жінка, дві доні (з них 
Ольга, сьогодні голова Союзу 

тнв бл.- п. Ярослав Павлншин Г Г ? ” я ^ с Г ? артистичним 
вкладіга за себе і свої діти, хистом, співаючі, музикальні, 
заплативши разом за всіх бі- основне ядро українських Радіо-
ля 50 долярів, а вже на по- 0ЄЕВДМУ Дітройті. 

' л В 1948 о. п. Шустакевпч МУСІВ 
чатку грудня його дружина п в р е Л и не тільки на іиш? стаїї 
одержала виплату його влас- щ ю (WKMH). але теж на англо. 
ної поліси у висоті 1,000 до- мовні програми. Та він їх скла-
лярів, а його син і доня, за- яаа так, що вони далі були май. Лліпріичгі ИПЖМР ТЙКПЖ на ж в повноцінні для слухачів, що оезпечет кожне також на з и а д я т 1 л ь к и н а ш у м о в у а вже 
1.000 дол.. одержали звіль- зовсім повноцінні для тих. що 
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Український Музичиий Інститут в 
заля Літературно-Мистецького Клюбу - 149 

П І В Р І Ч Н І ПОПИ 
в і д б у д у т ь с я 

1. Субота, 24-го січня 1957, год. 7:30 
11. НедіМ, 27-го січня год. 3:30 

НІ. Неділя, 27-го січня год. 7:30 
Участь беруть 

КЛЯСА ФОРТЕШЯНУ, СКРИПКИ і СТРУННИЙ АНСАМБЛЬ 
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нення від заплати вкладок 
під дня смерти батька, бо, за-
безпечуючи дітей, батько аа-
безпечни і їхні поліси на аи-
падок свосї передчасної смер-
ти. 

Невелика це сума три тися-
чі долярів на сьогоднішні ча-
сн і видатне, зв'язані з удер-
жаняям та вихованням дітей. 
Невелика сума, коли брати 
до уваги високі видатки, зв'я-
зані з пізнішими студіями ді-
тей, після закінчення серед-
ньої школи. Куди краще за-
безпечення мали б діти, ко-
ли б їх батьісо придбав б1ль-
ше забезпечення. Але І ця 
сума не с маловажна. Вона 
дозволить довести до рівно-
вагн, бодай до хвилевої рів-
новаги, домашній бюджет ро-
дини Покійного, так основно 
захитаний втратою головно-
го, а може досі і єдиного, 
зарібкуючого члена родини. 
Вона напевно дасть матері 
бодай невелику резерву, ика 
допоможе їй переставити на 
нові тори життя і зарібкуваи-
вя осиротілої родини. І хто 
знас скільки додаткових 
труднощів дружині Покійно-
го заощадить та забезпечене-
ва сума, скільки надії в її 
трагедії вона увілле в її жит-
ТЯ, ЯКе ЇЙ ПРИХОДИТЬСЯ ПЛЯ' 
яувати вже самітно й то на 
таких змінених основах. І не 
вшелючене, що та невелика 
сума може мати вирішне зна-
чення для веісї долі двох пе-
редчасних внріт, для їх вихо-
вання і освіти. І тільки поду-
мати, що все те придбав бл. 
п. Ярослав Павлишин скром-
инм коштом 50 долярів, за-
плаченнх впродовж дев'итьох 
місяців свого забезпечення у 
Союзі. П подумати, як дуже 
багато серед нашої громади 
батьків і чоловіків, які не-
доцінюють ваги забезпечен-
ня, і в такому випадку, як 
той, що ваяско зранив родину 
П п в л ішіинів, з а л и ш ають 
свою родину виключно на її 
власні сили . . . 

Описуємо трагічний внпа-
док смерти бл. п. Ярослава 
Павлншнна для пригадки 
всім тим батькам і чоловікам, 
які ще досі не подумали про 
тривке забезпечення своїх ро-
днн. Робимо це на переломі 
двох років, коли всі ми не 
тільки бажаємо собі добра в 
новому році, але й коли всі 
розважні люди. застановля-
ються, як зготовити реальну 
основу для своїх бажань і 
плянів. Як же бажалось би 
саме тепер у новорічному ча-
сі гукнути великим голосом 
на всю нашу громаду: Вать-
ки і чоловіки! Чи не високий 
час і для вас бути такими 
передбачливими, як ним був. 
і то так коротко Перед смер-
тю, бл. п. Ярослав Павли-
шин! 

Я. П. 

говорять тільки по-англійськи 
(частина тут роджених україн-
ців і американці інших noxo– 
Джеиь). Це була добра npona– 
ґонда української справи і ко-
'рисна інформація. 

Обставини так складались, що 
п. Шустаксвич мусів що п далі 
зміняти станції. І так восени справи. 

1950 p., працюючи ще якийсь 
час на попередній станції, він 
почав авдиціі на КЮ (автомо-
біль. юнії) - WDET (FM), пс-
вдаючи свою програму знову в 
українській мові 5 разів у твж-
день. Коли зачинено станцію 
WKMH в 1952 р. (у цьому тра-
по-гіч(ніГ(),г.мс ли елипоипоппп 
пчному році, коли відійшла від 
нього в вічність його дружина 1 
иезастулима його партнерка в 
радіо-авдвціях Юлія) він nepc– 
кннуася зі своїми щоденними ав-
днціями з україннським змістом 
до WSDC в Мерінсіті (Монт 
Клеменс). На цій стійці втри-
маеса до кінця 1955 p.. хоч уже 
в травні 1955 р. почав надавати 
зі станції WPON (Повтіяк) що. 
тижнево одну годину по субо-
там програми в українській мо-
пі. З цісіо останньою встоявся 
досьогодні І дасть Вог витри-
мап далі, можо і з поширенням 
часу подач. 

П. Шустакевнч сьогодні вже 
справжній майстер українських 
радіоновлень, колись один з nlo– 
иерів. сьогодні ветеран. Його до-
бір програми, величезна бібліо-
тека грамофонних платівок з 
програмами наших і чужих 
мистців, включно з раритетами, 
що їх вів роками призбирував, 
постійна хроніка важливих в 
українському жнтті подій — все 
те робить його авдшдії цікавими, 
приємними І повчаючими. Ось 
перед нами останнії різдвяна 
програма Не бажаючи занадто 
продовжувати цю коротку юпі-
лейну згадку, ие подаомо поо. 
дшіокнх точок, але вона ка-
пр:іилу суцільно - мистецька. 

Залишається побажати п. М. 
Шуствкеаичеві здоров'я І дов-
гого віку, щоб міг безперебійно 
вживати свого досвіду в такій 
важливій ділянці, як радіомов. 
лення, для добра української 

В. Нмторовнч. 

ЗАЯВА УККОМІТЕТУ В СПРАВІ 
УКРАЇНСЬКО ПОЛЬСЬКОГО КОРДОНУ 

(Закінчення зі crop. 2-ої) 
вважає 4. Пндпнпісннл П прийняття 

лінії ІСерзона як етнографічної 
межі між Полицею і Україною 
нп конференції в Ялті, не ява-
:І:ЛІОЧП на характер інших рі-
шень тісі конференції, було -
як це гкінпнп тоді брнтійський 
секретар закордонних справ 
Ідей - не актом сили чи кон-
цесії. а тільки актом СПРА-
ВЕДЛИВОСТИ. Цей міжнарод-
ио-правний акт, довершений го-
ловиим чином під натиском 
українського народу, визнала 
освідомлеиа демократична пуб-
лічна опінія. не зважаючи на 
застереження, що українські 
справи рішалися том без уман-
датованнх вільних представни-
ків українського народу. 

5. Всяка теперішня акція 
польських емігрантів проти лі-
нії Керлона, як бази для май-
бутиього пнзішченнл польсько-
Згкраінськнх державних кордо-
иів. а крайиьо шкідлива і na– 
грозлива для очолюваного 
Америкою вільного світу в ТО-
перішній холодній війні проти 
большешщької загрози та для 
майбутнього в п о р я д к увалня 
відносин на Сході Європи і 
для будь-яких перспектив сві-
тового замирення. Пропаган-
дою польського імперіялізму 
не можна поборювати успішно 
Імперіялізму російського, як не 
можна комуно'московсьхій не-
справедливості протиставляти 
перспективи ііпиої неопраиед. 
лнвостн і насильства. 

в. З цих міркувань УкрпІн-
ськнй Конгресовий Комітет 
Америки, як американська ін-
ституція з окремим зоіиклвлен-
иям 

проблемами, вва:ісас за спій 
обов'язок піднести голос nepe– 
стороги проти всіх родів і вн-
дів пропаганди та проти будь-
якої акції чи рішення щодо 
привернення старих завойов-
ницьких польських східиіх кор-
донів з 1939 року, вважаючи 
таку пропаганду і таку акцію 
чи евентуальні рішення велн-
кою шкодою для Інтересів ЗДА 
та очолюваного ними вільного 
світу в їх боротьбі проти KO-
муно-московської загрози. 

З НАШИХ БУДНІВ 

ПАН КУНЬКА, АМБАСАДОР 
Псрсклюгсю pajfionpuu– 

маг на українську радіо-
програму і гую,як на ,jceu– 
лях етеру" несуться такі 
крилаті фрази: 

„...Всій у краї не ькій 
спільноті на п'ятьох KOHTU– 
нентах, Проводам установ 
й організацій, всьому Укра-
Ьіському Народові, а nepe– 
довсхм Братам І" Сестрам у 
Рідному Краю, нашій zepo– 
їгній Повстанській Армії, 
нашій знедоленій, мппго-
страдальнхй, але нспо6ор-
ній Батьківщині...” 

Слухаю і міркую собі од-
ногасно — хто ж це заерта-
сться до Українського На-
роду таким офіціяльно-уро-
згистим стилем: Українсь-
кий Конгресовий Комітет, 
Національна, еи Визвольна 
Рада, ги якась інша цент-
ральна установа f . . 

Міркую і не вгадую, бо 
звернення"кінгаеться так: 

. . але непоборній Бать-
ківщині з Празником Різд-
ва Христового шле палкий 
привіт з-поза океану укра-
їнська ґросерня пана Івана 
Кунька. Христос Ражда-
еться — Славіте Ного!" 

Знаю, що в канцелярії 
УКК була потім розмова на 
цю тему і що деякі урядни-
ки питали з обуренням, хто 
дав українській гросерні 
пана Кунька мандат звер-
татися до „всієї української 
спільноти на'п'ятьох KOHTU– 
нентах", — і так далі. 

Цим обуреним пп. уряд-

никам я відповів би тепер: 
„Так, пшюве, пан Кунька 
мас іш це мандат і уповаж-
нення, написане, як то ка-
жуть, горне на Сілому' А 
перегляньте собі, будь лас' 
ка, всі еміграційні газети 
за 5—7 років гасу, тоді nth 
багитс, скільки там статтей 
вшкварено про тс, що ^ож-
ний політигний емігрант 
повинен уважати себе амби-
садором української справи 
на гущині!" 

Раз — кожний, то знц-
гить, пан Кунька не с вии-
нятком і, сміло можна ска-
зати, мас навіть подвійне 
право звертатися як амба-
садор до української cnuu,– 
ноти, бо, по-перше — він 
політигний емігрант, а по-
друге — власник ,jpocep' 
ні". 

Інша ріг, що коли б ви 
пробували знайти ШЯШШШ 
прізвище пана имбшешдош 
в списку платників Нацю-
нального Датку, еи тих, що 
дали на Коляду ЗУАДК^. 
то я трохи сумніваюся, еи 
ви його взагалі тим тттг-
шли б ... 

Але ж, з другого божу, ю 
можна обтяжувати однієї 
людини всіма громадський 
ми обов'язками і тягарами: 
і звертайся на хвилях з-по-
за океану до всього Укра-
їнського Народу, і плати 
Національний Даток, і да-
вай на Коляду . . . 

Ні, ні! Це вже трохи за-
багато! Ікер. 

В С Т У П А ПТ Е Ч Л Е Н 11 У В С О Ю З У ! 

Короткі Вісті 
в Федеральний Суд в Ню 

Иорку оскаржує депортованого 
у 1955 році до Польщі комунІс-
та Ірвіиґа Поташа в нелеґаль-
ному повороті до ЗДА. Потоше-
ві загрожує дворічне тюремне 
ув'язнення І 10,000 дол. гривен. 

в 43-рІчня вилка прибула до 
шпиталю в ЕЛь Пасо, щоб ліку-
ватися від попечення залізком. 
яким вона пробувало внпектн 
Ім'я свого любка, внтатуоване 
на її нозі. „Я його більше не 
люблю", — заявила вона п шпн-
талі. 

U Губернатор Ню Джерзі Ро-
берт В. Мойнер. який одружить. 
ся в суботу 19-го січня, прощав-
ся зі своїм парубоцтвом на прн-
йнятті в Ню Иорку. На цьому 
прийнятті були присутні чотири 
губернатори: Гарриман (Ню 
Иорк), Рібікофф (Коннектиквті. 
Робертс (Ровд Айленд) І Москі 

Хор „ДУМКА" в Ню Яориу 
запрошує на 

БАЛЬ ХОРУ „ДУМКА" 
що відбудеться 

в суботу, 26-го січня 1957 р. 
о год. 9-ій вечором, 

в УКРАЇНСЬКОМУ НАРОДНОМУ ДОМІ. 
Грас оркестра п. В. БОСОГО. 

Вечірній стрій обов'нзковий. 

Вступ за запрошеннями, що їх можна одер-
жати в управі хору в четвер від години 8-ої до ш-ої 
веч., та в неділю від години 10-ої до 12-ої рано.. 

(Мейн) та посадник Ню Порку 
С Х І Д Н І , о-сиропейськнмн Роберт Ваґнер. 

j : УКРАЇНСЬКА ВІЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК у СІНА І' 

Пленарна Конференція 
U Українська Вільна Академія Наук у ГША й 
,' :і участю Українського Технічного Інституту в Ню Порку ^ 
U улаштовують g 
'1 ПЛЕНАРНУ КОНФЕРЕНЦІЮ -прнсилчрну пам'яті J; 

:; Доктора Арнольда Давидовича Ь 
І МАРГОЛІНА І, 
j . П р о г р а м а : К 
;4 „Пам'яті А. Д. Марголіна - М. ВЕТУХІВ t, 
И „А. Д. Ліарголін — гфплшА гу”чиїст" — І. ЛІХТЕІІ К 
U ..Діяльність А. Д. Марголіна иа Україні" — 0 
'' Л. ЧНКАЛКІІКО Й 
.' ,,Діл.п.мІсгь А. Д. Марґпліна я Америці" - Я. ЧПЖ ,' 
'. ..Про життя 1 діяльність А. Д. Миргадіии" - Я. ЗОЗУЛЯ й 
,; - УТІ. ГІ 
'' , Конференції! відбудеться ^ 
't й 
;j в суботу, 26-го еічни 1957 року J, 
'. о ", -ІП год. веч. її приміщенні Українського Інституту ," 
'', н Америці: 2 Е. 79 вул., Ню Порк 21, 11. П. f 

о В одному дні! 
В Ню Йорку й Нартерет, Н. Дж. 

„ГОДИНА УКРАЇНСЬКИХ МЕЛЬОДІЙ" 
та "THE R. MARYNOWvCH SHOW" 

влаштовують о 

кшшшві ВЕЧЕРНИЦІ j 
в суботу, 19-го січня 1957 р. 

В НЮ ПОРКУ: заля Lenox Hall, 2ГН". East 2nd Street, 
год. 9. иеч. Грас її с р ш п р я д к а оркестра 
11. Снігура. 

П КАРТЕРЕТ: заля St. Elias Hall, Романовсюі вул., 
год. 9. веч. Грас відома з телевізії о р к е с т р а 
„Доміное Ст. Софки". 

Гг - ВІДПОВІДНА МИСТЕЦЬКА ПРОГРАМА. ^ J 
Смачний буфет у п.і:и ііпмл заряді. 

До ласкавої участи запрошус Днрекція Програіга. 
Д О Г " - - В М Ш 0 1 

здд і д ишиШ^з^^^^шшзш^мшшшшшш^шшшшш 
УПРАВА УКРАЇНСЬКОГО ЛІКАРСЬКОГО ТОВАРИСТВА, 

секція О Г А Й О 
— - у л а ш т о в у є 

ВЕЛИКИЙ БМЬ ЛІКАРІВ У КЛІВЛЕНДІ 
В ДНІ 9. ЛЮТОГО 19S7 

в залях ГОТЕЛЮ C A R T E R , P R O S P E C T A V E . 
Вступ S7.00 за запрошеннями. - Стрій вечірній. - Музика п. М. Шияна. 

Початок вечері точно о 7:50 вечора. 
Квитки до набуття в книгарні „Дністер", 399! W. 11th St., 

нозамісцеві до 4-го лютого у д-ра Д. Фаріона - 3345 Trowbrldge Ave., Cleveland 9, Ohio. 

УКРАЇНСЬКИЙ МУЗИЧНИЙ ІНСТИТУТ 
^ ^ ^ ^ ^ У Ф И Л А Д К Л Ф П ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ 

Неділя, 3-го лютого 1957, год. 3:30 і 6-та 
заля Укр. Клтобу (847 N. Franklin) 

VIII І ІХ-ИЙ 

ПІВРІЧНІ ПОПИСИ 
У Ч Н І В 

ФОТЕШЯНУ, СКРИПКИ, ООЛЬОСПГОУ, 
СТРУННОГО і КАМЕРНОГО АНСАМБЛЮ. 

К л я с 
ЛЛБКІІ (Трентон), Я. МНГАСЮКА. Ю. ОРАНСЬКОГО, 

САВІЩЬКОГО, 
Б. ПКРФКЦЬКОГО, 
11. СЛОБОДЯН. І ФОРОСПіНІІ І. 

О. СІМОВИЧ. 
ЧКІ'НЯХІВСЬКОЇ 

О год. 8:80 виступлять учні років підготовчого, 
І. 11. 1 Ш. нижчого. 

О год. в-1п учні від iv . ияжч. ДО 11. ВЯЩ. 

Поясаеннл прогршев - РОМАН С'АВІІЦЬКІТП. 
в В с т у н ця п р о г р и м к а м я . в 

Один попиг - 51.Є0, два ноансн - Si.S0. 

ТЕПЕР ВИ МОЖЕТЕ ОЩАДЖУВАТИ 
В ДВОХ БЮРАХ 

ГОЛОВНЕ БЮРО 
Parma Office: 5839 Ridge Rd. 

(Comer ALBER АУЕ.) 

УКРАЇНСЬКЕ БЮРО 
W. 10 St. fit Professor Ave. 

of CLEVELAND 
Ощадності асекугзванІ до 510,000.00. 

в 

Прнннмасмо ощадності й поштою. 
Виплачуємо ощадності також і поштою, 

а навіть телеграфічно. 

^ СКОРА И СОЛІДНА ОБСЛУГА 4 
Головне бюро відкрите в суботу 

від 9:30 — 1 no mwu . 
в 

Піддержуймо свої підприємства! 



ГПППОПА. СУБОТА. І!' in СІЧНЯ 1057. Ч. 13. 

о Help Wanted Мяіе-Fcmale в 

ф П Р А Ц Я 0 
9 HELP WANTED—MALE О 

DRAFTSMEN, 
HOLLOW METAL 
Побажані з досвідом. 

Мусять вміти читати плянн 
архітскта. 
СН 2-6636 

в Г О З Ш У К В 9 

М У Ж Ч 11 Н 11 
з деяким досвідом механіки до 
легкої монтажної праці у машн-
новів фабриці. Добрі умовний 
праці. Вакації й інші користі. 

MAN - SEW CORP. 
121 West 27th Street 

New York City 

ft П Р А Ц Я 9 
9 Help Wantcd–Female о 

ОПЕРЕПТОРКИ 
з досвідом в шитті жіночих 
плащів. Повний фабричний с-
дяг. Постійна праця, добра 
платня. 

SEABORD MFG. 
2311 West St., Union City, N. J. 

М Е Д С Е С Т Р И 
GENERAL DUTY 

R.N. A PRACT1CALS 
ВСІ ШИФТИ. 

O.R. SCRUB NURSES 
З до 11 P.M. 11P.M.-7 

Багато особливих користей. 
Платня відповідно до досвіду 

і практики. 
Mrs. Talboth - MA 7-1000 

MANHASSET 
MED1CAL CENTER HOSP1TAL 

1554 Northern Blvd.. 
Manhassct. Lonj? island 

PROFESSIONALS 

DR. ANNA MESS1NG 
ДОСАР З ВАРШАВИ 

Косметика, лікарське усунсн-
ая всіх вад цери, зайвого по-

snocca, зморщок. "Facial Ui?– 
ІШ" без операції. 

Приймає після умови. 
Телеф.: PLaza 71282 

130 West 57 SL, New York City 
v b - - — s ^ – sssa 

Хто мав бн вістки про 
Василя ПОПОВИЧА 

сина Андрія 
л Тростянця Малого, Золочів-
щнна. що був під час війни на 
праці у Німеччині — проситься 
подати якунебудь вістку на ад-
ресу стр. брата: 

Дмитро ПОПОВИЧ 
2354 West BloominRdale Street 

Chicago 47, lUinois 

МИКОЛА ПАХОЛКІВ, повіт 
Чортків. село Р. Листи до ВІ-
, І , І . ' : ' П І І : І ВІД СССТрН 3 У к р а ї н и . 
Писати на адресу: 

S. P. STEPPA 
55 Cecil St., Toronto Ont., 

Canada 

ГКВА ІВАН Н. з Бережан, Зах. 
Україна, пошукує свого рідного 
брата ГКВА ЛЕОІІ М.. рік нар. 
1903. До війни жив у Сираі:ю-
зах, пошук v. через П. 

STEKAN1A BOREJKO 
107 Cainhria Avenue 

NewinRton 11, Conn.. USA 

і ' і л її Б 

ВСЯЧИНА 

АРКА, 1H E. 7-ма вул. 
в Uі" Норку 
(GR 3-3550) 

на бажання вненлас всім 
дарові Каталоги.^^^ s 

Нововідкрита українська 
ЮВЕЛІРНА КРАМНИЦВ 

шашш 

УВАГАІ НЮАРН І ОКОЛИЦЯ! УВАГАІ 
^ У МІСТІ ІНОАРКУ ВІДКРИТА НОВА 4 

КРАМНИЦЯ ДЛЯ ВИСИЛКИ 
П А К У Н К І В 

ДО ВСІХ КРАШ ЕВРОПИ. 
9 Внсвласмо поживу, нову і ношену одежу, суков-

HJ, шкіряні і текстильні вироби, медикаменти і т. 
п. Вишліть споїм рідним і знайомим! 

9 Пакунки будуть доставлені до місця призначеп-
ня протягом шостії тижнів' Носилки вислані no-
вітряною пошию будуть дорупуватнея протягом 
7-10 днів. 

9 Висилаючи ft одержить особисту посвідку від 
в ідо о рип пакунка. Висилки пакунків і доручен-
ня Гарантусться. 

9 Всі посилки повнотою оплачується тут включно 
а митом. Той, що одержить пакунок не буде ні-
чого доплачувати. 

КАНЦЕЛЯРІЯ ВІДКРИТА КОЖНОГО ДНЯ ПІД 9-ої ГОД. 
РАНКУ ДО 6-ої ГОД. ВЕЧОРОМ 

В СУБОТУ ВІД 9-ої РАНО до 4-ої ГОДИНИ ПОПОЛУДНІ. 

PACKAGE EXPRESS CO. 
314 MARKET STREET NEWARK, N. J. 

Тел.: (Newark) Mitchell 2-2452 
Зверніть увагу яа вову адресу! 

(Біля Пенсилвснія станції в місті Нюарку). 

АМЕРИКАНСЬКІ ДИПЛОМА. 
ТИ МУСЯТЬ БУТИ БАГАТІ 

В американській пресі пишуть 
про тс. що уряд ЗДА но може 
висилати до голошиїх enponca– 
ськнх столиць фахових дипло-
матііі на амбасадорів. бо вони 
там не змогли б ВИЖИТИ на ті 
гроші, які дістають від уряду. 
Тому то до Лондону. Парижу. 
Риму. Мадриду і т. д. прнзна-
час Вашингтон тих людей, які -с 
на стільки багаті, що можуть за 
свої власні гроші влаштувати 
прийняття з шампвном та кав'я-
ром. Коротко, ті-дипломати не 
заробляють, тільки докладають 
із своїх мільйонів до епосі 
праці. 

СПРАВНІСТЬ ЛМЕР11КЛ1І. 
СЬКОІ ПОШТИ 

Багато с всіляких жалів і на-
рікань на пошту, хоч бн і за не 
завжди точну достану ,.Свобо-
дя". але тим не менше трапля-
ються і приклади її великої 
спряшюстн. Цими днями Д0-
ставлено ..Свободі" датованого 
з кінцем грудня м. р. листа з 
Польщі, в якому була друкова-
ка карточки з Польщі від „Ру-
ху" підприсметва кольпортажу 
закордонних видань. Лист був 
заадресований: „Свобода". 81-33 
Гренд стріт. Вінніпег. Май., Ка-
нада, але тим не менше попав 
відразу на правильну адресу в 
Джерзі Ситі. В архіві „Свободи" 
с теж один, доставлений пош-

JEWhLRY COMPANY, inc. 
335 Е. 14th St., New York City 

Tel. GRamercy 5-7430 
Чистить годинники з гврянтіек, 

на 1 рік Тільки за 52.93. 

І Ц І Т А П Т К ИАПУГАРШИВ 
У КР.ЧІНСЬКІШ ЩОДЕННИК 

„ С В О Б О Д У . 

3 3 ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ ' S ^ v ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ 9 ) 

Ш К І Р А 
С Ж К С П А К О В А Н А ! - К У П І Т Ь І Ш Л І Т Ь 

В А Ш И М Г І Д Н И М В Е В Р О Ш . 
в Купуйте прямо по гуртовій ЦІ-

н і". Одержите найкращу шкіру 
на верхи і золі, яка с в нашій 
країні, по гуртовій ціні. 

ЗАМОВЛЯЙТЕ СИЕНШЛЬШ 

ПАКУНКИ 
:: ШКІРОЮ 

(великий розмір) 
п itt.iiх і; матеріали па перхя, 
її).її. фу трійка і пп. ір.і до ВНКШ-

чу малим. — Чорний колір. 

ШКІРА НА ВИСОКІ ЧОБОТИ 

1 пара 
2 пари 
3 пари 
4 пари 

Піна шкіри, 
пш н.і.н кп 41 

si!Mm 
SJ."I .1KI 

І:ІГ,ЛЮ 
515.00 

яку 
Ас 

Піна шкіра з ші-
1-н.л.от д о БвроПН 
вкл, пошт, оплату, 
мито і пересилку. 

5 3 3 . 0 0 
S 5 0 . 0 0 
5П7.00 
ДОМИ) 

Мя можгмо ГІІГІІІ:ПН і М'-ІІНІ 11.Ні пакунки з ми.І(ЬІІО 
ОрЯМО ДО Кирппи, Ч?рім .ІІІ'ІП:І з ,іо.іни.іом в нмшпму МІСТІ. 
Ціни включають m-і мини оплати. w l кошти т-рсіі .п.іі 
1 контролі та .ІЛ'”Л-.ІІМ-'Г' мм:і іарантіі дск-тавн. 

Замовляйте гьоголмі або зайдіть оглянута. 
ВІДКРИТО ЦІЛІІЛ ДКИЬ В СУБОТУ. 

Connecticut Leather Co. 
75 WINDSOR ST. 

У^Ч . T" і.ф'мс l.nl,s,it 
НЛГПТОШ), CONN, 

ги І libX 

REAL ESTATE 

Д О М И 
НА ПРОДАЖ 

І2-род. дім з крамницею, на 
8-ій вул. 1ст. за 525.000. 
3-род. мур. дім біля Пслгсм-
бей Сабвею за S18.500. 
2-род. мур дім з садом та га-
ражем за S18.500. — Доми 
дають добрий дохід. 

Вигідні терміни сплати. 
Дзвонити до 10 зрана 

7-9 вечора 
AU 1-0194 

і 
Ділимося з Рідними І Ирпнп-.іями сумною вісткою, яка 

надійшла Із рідних земель, шо там нопіО у 20 р. жаття, 
uuui Найдорожчий сни і Gpai 

сл. п. СТЕПАН РЕЙНАРОВИЧ 
смертю героя. В нерівному '"и"" 1-' вороїчім, иіддав Соос 

життя на народнім жсртівиику, якнайвищу жертву „ 
цДл опалення. 

З А У П О К Н І Ш С ІУІКГ,И Б О Ж І 
відправляться ДНЯ 26-го СІЧНЯ 1957 p.. в церкві сп. Ми-
хаіла, 125 Park St., в Hm Гсйвен, Кони., і церкві св. Духа, 
159 N. 5th St., Бруклии. Ню Пирв, о год. 9-ій рано, иа які 
запрошують Рідних і Приятелів — РІДИН. 

Сіш воїііе, нехай вітри Із широких степів України nic– 
ішчуть молитву над могилою Твсчао, та умолпть у Bce– 
вншнього дня Воснрсссшія Твойого Народу; для якого Та 
гак страждав і номер. 

В глибокому горю 
батько: о. ПОСИФ 
брати: ПОСИФ. РОМАН. ЛЕВ. АЛККСАНДКР 
братові: 'ОЛЕНА. АІША. МАРІЯ. ТКТЯНА 
братанки: ЗКІІОІІ. МШЛ, ЮРКО, АНДРІП 

тою лист із Совстського Союзу, 
дарма, що вся адреса на косер-
ті зводиться до двох слів: „Сво-
бода" — Америка. 

Вступайте а члена 
Українського Народного Оиюзу 

в BUSINESS OPPORTUNITY 

ҐРОСЕРНЯ 
і ДЕЛШАТБСЕН 

на продаж, добре виробленії ft 
бнзнес. далеко від маркстіи. 
Також продасться гаряча кава 
і канапки до виносу. 

За інформ.щі.чмл кликати: 
AL 45652 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
АВГ,УРН. Н. П. - Т-во За-

іі'ірозька Січ, Відд. 283, пвві-
л'мляс своїх членів, що річні 
:і.'.ори відбудуться в неділю, 20. 
і:чня. о год. 2-ій по пол., в за-
лі Т-ва Запорозької Січи. Про-
ііімо всіх прибути. — Г. Міль-
'і ікопськнй, секр. , . 

MISCELLANEOUS 

VILLAGE TUTOR SERVICE 
Спеціяльиа праця в прнготу-
ваинлх до одержання громадян-
ства — паперів і інш, Найлег-
ші методи. Вступні вимоги до 
High School і College. Гарантія 
успіху. 

WA 5-3569 

MISCELLANEOUS 

а новина 

AUSCELLANEOUS 

ПОСИЛАЙТЕ 
П А Ч К И 

СВОЇМ РІДНИМ 
ДО ЕВРОПИ! 
Доставляймо без мита, 

забезпечення. 
Прпннмасмо: 

о Уживану ft лову олі:к 
о Матгріяли, шкіру, на 

обув'я 
9 Ліки н харчі. 

В нашім ціннику вслн-
кии вибір різних посилок з 
одежею і харчами. 

За інформаціями пишіть: 

AMERPOL 
ENTERPRISES 

11601 Jos. Campau Ave. 
(І ОЛОВНО б ю р о ) 

001У Alichigan Ave. 
(Філія) 

Detroit, Michigan 
Tel. TO 8-0382 

)pooooeoooooeoeooooooo 

І Чудов 

SUPER-THERM 
ОЛИВА ДО ПАЛЕННЯ 

Огрівайте свій дім за нижчу ціну! Новий Super-
Therm це найліпша олива до огрівання, сие-
ціяльно приготована з замітним новим доДат-
ком, що збільшує корнеті, ніо їх одержується 
з величезної соняшної енергії, а які багато ро-
ків тому природа вложила у нафту. Super-
Therm запалюється скоро, цілком спалюється, 
горить чисто, дає багато тепла і щадить гроші! 
Починайте вживати тепер Super-Therm! 

Нема більше оплат за обслугу! 
Чистота і якість Super-Therm є добра до кожної 
печі. Якщо масте клопіт з олнвінио печею, ко-
лн ніч нездатна або присувалася ми ґарантує-
мо, що коли Вн нас покличете, ми зробимо веі 
потрібні направн без оплати. 
Корнстайте з Цієї найкращої Гарантії. Кори-
етайте з крапюго огрівання но дешевшій ціні. 
ТЕЛЕФОНУЙТЕ ТЕПЕР ПО SUPER-THERAl! 

Exclusive in Hudson County at 

McCONNELL 

^T 

ВЖЕ гііЮДЛСТЬСЯ В ЗДА! 
Щоб мати прекрасний ио;ю-
ДНВ колір обличчя, уживайте 

справжнього 

M0RF0SA 
BEAUTY 
CREAM 

кгк.м дли 
ОИЛІІЧЧЛ 

Під иплнвом Morfosa Beauty 
Cream шкіра на о б л и ч ч і 
зм'якшується, білішис і на-
бунас прнродньої к р а с и . 
Крем Морфоза усукас вугрі, 
очниіас пори і знищус внсип-
ки та прищі. Крем Мррфоза 
звужує розширені пори. змін.. 
нюс шкіру і забезпечує їй 
привабливий молодий вн-
гляд. 
ЗАМОВЛЯЙТЕ НЕГАЙНО! 
5135 за слоїк (2 унції) плюс 

15 центів за пересилку. 
NEW CASTLE 

LABORATORIES 
Dcpl. A. Box 592 

Toronlo, Ont., Canada 

Coal Si Fuel Oil Company 
87 vAN llORNE ST., JERSEY C1TY 4, N. J. 

DElawarc 3-2820 
SooopccocoooooocoooiBoeoooooooooooooooooooooooot! 

BALTIC EXPRESS CO. 
200 West 72nd Slrcct, New York 23, N. Y. - TRafal̂ ar 7 6611 

Гарантій доставн. 
ПАЧКИ ДАРУНКИ 

ДО ВСІХ КРАШ СВІТУ 
З ОПЛАЧЕШШ ТУТ МИТОМ. 

Рахунки за пачки замовлені поштою висилаємо 

до 24 годин 
Ми не тільки обіцюємо, 

але виконуємо. 
Висилці кожної пачки присвячується спеціяяьну 

увагу. 
Все накується на місці. Достава триває приблизно 

2 місяці; Ф 
летунською поштою приблизно 2 тижні. 
ПАЧКИ ВИСИЛАСТЬСЯ ЩОДЕННО. 

Переконайтеся самі. 
Пишіть за каталогом дій і блнлечимн 

інформаціями. 

- v ^ v s ^ w ^ v ЬСЖАЛЬІ - w v v v ' ; ' ^ ^ x - v ^ w v ^ c 

чукрфкфугіу чуягкукукук?У І 

ІІайкраіішй дарунок для Батька, Сина, 
Приятелів виберете в 

DUNLEY HAT SHOP 
14 SA1NT MARK'S PLACE, NEW YORK C1TY 

(ІСТ 8 вул., між 2-3 EBPHIO) 
мас на складі великий вибір осінніх 1 зямояях КА-
ІІК.”ІІОХШ від 54.05 та більше. Мнемо також IU-.I;I– 
І.НІ'І пнПір фільцових ііг.ііпрщінх І.ІІІІ ЛІ'”ХІІІ найкра-
т о ї яіснтп в різних кольорах л^пвоііовішнх фасонах 
власіїоїх) виробу та відомої МПРКН канглюуи KNOX. 

Кожний капелюх ґараитиваїппЬ KVILII-НИЙ В ІІНГ. ка-
ІІІ-.ІІ”Ч мін іпми фабриіпош методою. 

Пригадуймо, що у нашому підліші МЛ'ЖЕСЬКОІ, 
І Л;іЯИТКГП першої лкостн різнОролкі спіючкя, зна-
ноі марки "J A Y S О N". Хто купить тепер цієї марки білу сорочку Whitehall Shirt в ПІНІ 
S3.95 одержить блпнкет і щасливе число в нагороду якого с жіноче міикове футро вартости 
S4.000 і 99 інших вартісних нагерод. Зайдіть тепер — огляньте! — Всі сорочки Гарантовані 
в пр:піііі. У великому виборі також: ДОЩОВИКИ, парасолі, іипортовані евстгрн, кравитки, 
шшірпеткн, паски, іп.і.іііі.н й Інші замові речі. 

Просимо зайти і переконатись про. високу якість матеріялу та низьку фабричпу 
ціпу. — Говоримо по-українськи. — Дцром гарні иа.іендлрІ на 1957 р. 

Й - о Отворвно щодспно до 8-ої влч., в суботи до 10:00 є— 

кредиту сться 
або вшілачустьса 
два рази річно. 

8 

і 
4 . 

П Р ^ 1 ss?5 Х'ГЬ 
'?ptfb tftfl 

т Ощадності забезпечусться до SJO,UUU . ' 
Ф Гроші одержані 10-го січня 

ZцентуЮТІ,СЯ від 1-го січня ','.' ” 

ІІ конта від 51.00 вгору. 

IRVING Savings 
xAND L O A N A S S O C 1 A T 1 0 N 

126 MARKET STREET, near Main, PATERS0N, N. J. 
Щоденно від 9-3; і ТАКОЖ В П'ЯТНИЦЮ ВЕЧОРАМИ G-8 год. 

AT YOUR SERviCE: Savings Accounts . Christmas Club . vacation Club 
Mortgage Loans . Home improvement Loans . Travelers' Cheques ^ Money 

Collection of Gas, Electric and Telephone Bills . Sale 

її 

І 

Orders 

RESTAURANT 

GR1PSHOLM RESTAURANT 
324 E. 57th St., New York 22, N.Y. 

Найкраще німецькі' 
"Smoergasbord." 

Перекуски — Коктейлі — Обіди. 
Охолоджено. 

PL 9-6260 

т M1SCELLANEOUS Є 

В Н П Р О Д А Ж М І Л І Л І Й : 
Chairs Formerly S89 Now 529.95 
Studio Couch S29.50 
Bedroom Sets Reduced 60r7c 
Sola beds (S sofas (Foam Rubber) 

Софи, фотелі, столн, зеркала 
ft інш. 

- V I S I T OUR RESALE DEPT." 
United, 62 E. 8 S t (B'way), N. Y. 

ARROW N U R S T N O H O M E 
Домашня атмосфера для стар-
мпі.ч рсконвалссцснтів. по опс-
раціях і хворих на серце, - і 
гол. проф. опіка. Реєстровані 
Медсестри с власи. і самі опіку-
ються. Доиаш. кухня, помір. ці-
нн. Запрошуємо огляиутя. 
143-26 Quince Ave., Flushing, L. 1. 

1N 3-7337 

Ввічлива обслуга замовлень 
подорожей до Европи чи деінде 

літаком, кораблем чи сушею. 
Кличте нашого відповідальною 
відомого агента. Жадних оплат 
за виповнення паперів. (Також 
приготоп. "income tnx returns") 

TROY TRAVEL SERVICE 
ІЯ16 5th Ave., Brooklyn, N. Y. 

OE 9-6107 

J. OLC1NA 
Артистичні Цементові Внроби. 
імітації ,ч'ргиа, фонтани, лаш.н, 

печі до спалювання. 
83 Montgomery St., N. Y. C. 

GR. 35316 

Купуйте в піцп-рисметвая, 
що оголошуються 

в „Свободі" 

WASHINGTON HEIGHTS 
FEDERAL SAviNGS A LOAN 

ASSOCIATION 
Забезпечує книга до 510,000 

П л а т и т ь Л' ( д и в і д е н д и . 
1390 St. Nicholas Ave. N. Y. C 
275 W. 231 SL, Bronx, N. Y. 
371 E. 149 SU Bronx. N. Y. 

MISCELLANEOUS 

ХРЕСТИ НА ФЕЛОНІІ, церков. 
ці речі, фахова направа. Спс 
ціяльна увага, для клієнтів з 
церкви св. Юра і св. Володими 

ра. Гарантія. 
PAUL CHARLES 

191 Ave. В, NYC. СА 8-1889 
За. -гарним чищенням І обереж 
ним усуванням плям — за най-
кращою обслугою. Питайте ба-
гатьох приятелів, тоді заЛдіть 
до нас і будете вдоволені. 

В A L CLEANERS 
І (8 First Ave., New York City 

І AL 4-6626 

ФОТЕЛЬ Я - СОФА S8 
Порерібка — начо нові, ґаран-
тія на 10 років. Нове енльие пи-
крнття, зчіплювання пружин 
Нспропускальна на порох під-
шнвка.' Псрсрібка ііолуип:а на 
фотелі 55. Гумові пухкі подуш-
ки у всіх розмірах. 

TU 25927 - ALL BOROS. 

Stomach Tea (Garfo чай) 
Здоровий, цілющий, пркла-
дженпй з багатьох пудових 
зел. Заживати: одна чайна 
ложечка иа кубок кнпячоі во-
дн, залишити на 15 хвнл. За-
живати перед сніданням або 
спанням — до вподоби з ме-
дом або цукром. Приносить 
полегшу відразу. Пишіть а-
бо телефонуйте: 

GARF1NKELS PHARMACY 
141 Ave, A. New York City 

epoeit Boxes 

MISCELLANEOUS 
ДОГЩІІЕ - центральне п о л o– 
:кення — помірковані ціни на 
обідн, прийняття, весілля; з у -
стрічі. Найкраще накриття на 
великі й каді прийняття. То-
лефонуватн: ,' 

LENOX HALL . І 
252 Е. 2nd St, New York iky 

GR 3-9180 

C. B. YirKinia, Director 
Гідне похоронне заведення. 
VIROINIA FUNERAL HOME 

188 Canal Street 
Stalcn island, N. Y. 

0 1 7-5590 

Читайте щоденних „Свободу^ 

ІВАН ВОВАЛЬЧИН 
F U N E R A L H O M E 

COMPLETELY 
A1R COND1T10NED 

ЗЛІШМАЄТЬСЯ ПОХОРО-
ІІАМН В СТЕПТІ 

NEMT J E R S E Y 
Ціин прпступігі для аеІЖ. 

Обслуга чесна 1 найкраща. 
У випадку смутку в родині 

1 в ночі: 

JOHN 
KOWALCHYK 
129 GRAND STREET, 

cor.-Warren Street, 
JERSEY C1TY 2, N. J. 
Tel. HEnderson 4-5131 

Lytwyn fc Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
AIR CONDITIONED 

05слуга Щпра 1 Чесна 
Our Services Are Available 
Anywhere in New Jersey 

801 SPRINGFIELD AVENUE 
LTVINGTON, N. J. 
NEWARK, N. J. 

ESsex 5-5555 

ІВАН БУНЬКО 
УКР. -ПОГРЕБНИВ 

І4. 
Обслутв Чесна 1 найкраща 

ц ш н ПГПСТУШП 

John Bunko 
Licensed Undertaker 

it fc'mba!mcr 
REASONABLE PR1CES 

437 EAST 5th STREET 
New York City 

:; Telephone; GRamercy 7-7661 j . 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИВ 

Заннмастьсл похоро 
в BRONX. BROOKLYN, NEW 

YORK JL ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована темпера-
тура, Модерна каплиця 

до ужитку даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7tb STREET 

4 NEW YORK, N. Y. 
Tel. ORchard 4-2568 

- ^ m 


